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Zápis z valné hromady České spořitelny, a.s.

konané dne 29. dubna 2009

ZÁPIS

 Z VALNÉ HROMADY AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI 

Česká spořitelna, a.s.

 se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00

Místo konání:  České spořitelna, a.s., Olbrachtova 1929/62, Praha 4

Doba konání: dne 29. dubna 2009 od 10:02 hod. do 14:32 hod.

Pořad jednání valné hromady:

1.
Zahájení 

2.
Volba předsedy valné hromady, zapisovatele, ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů, další procedurální otázky

3.
Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008; informace o obchodním a finančním plánu na rok 2009
4.
Zpráva dozorčí rady za rok 2008
5.
Nekonsolidovaná účetní závěrka za rok 2008, rozdělení zisku, odměňování členů představenstva a dozorčí rady

6.
Konsolidovaná účetní závěrka za rok 2008
7.
Změna stanov

8.
Volba člena dozorčí rady

9.
Závěr

I.

Valnou hromadu (dále také VH) zahájil z pověření představenstva České spořitelny, a.s. (dále také spořitelna nebo Česká spořitelna nebo společnost nebo ČS) místopředseda představenstva Mgr. Dušan Baran v 10:02 hod. a přivítal všechny přítomné akcionáře. Mgr. Baran dále konstatoval, že z pověření představenstva zahájil VH a bude ji řídit až do chvíle, kdy se tohoto úkolu ujme valnou hromadou zvolený předseda VH. Omluvil nepřítomné členy představenstva a dozorčí rady, kteří se pro vážné důvody nemohli valné hromady zúčastnit. Mgr. Baran dále uvedl, že společnost zajišťuje tlumočení mezi jazykem českým a anglickým.  

Po tomto úvodu seznámil místopředseda představenstva Mgr. Baran přítomné akcionáře s pořadem jednání valné hromady, který byl v souladu s právními předpisy a stanovami uveden v pozvánce na valnou hromadu zaslané všem akcionářům s akciemi na jméno a v oznámení o konání valné hromady, které bylo dne 25. března 2009 publikováno v Hospodářských novinách a Obchodním věstníku. Poté seznámil přítomné akcionáře s pořadem jednání VH.
Dále konstatoval, že valná hromada akciové společnosti Česká spořitelna je podle zákona schopna usnášení již při přítomnosti akcionářů majících akcie, jejichž jmenovitá hodnota přesahuje 30 % základního kapitálu. Dále konstatoval, že podle sdělení pracovníků pověřených evidencí přítomnosti akcionářů na valné hromadě bylo na základě zápisů do listiny přítomných (vyplněných a odevzdaných prezenčních lístků) zjištěno, že k času 10:00 hod. byli na valné hromadě přítomni akcionáři, kteří měli akcie s hlasovacím právem se jmenovitou hodnotou celkem 99,52% základního kapitálu, tedy více než třicet procent základního kapitálu společnosti. Mgr. Baran konstatoval, že VH je v souladu s příslušnými ustanoveními stanov společnosti usnášeníschopná.
Mgr. Baran připomenul, že v souladu s ustanovením § 20 odst. 2 zákona o bankách a v souladu se stanovami společnosti není s prioritními akciemi spojeno hlasovací právo. Základ, ze kterého se proto počítají podíly akcionářů při hlasování, je ta část základního kapitálu společnosti, která se vztahuje k akciím s hlasovacím právem, to je po vyloučení prioritních akcií. S jednou akcií je spojen jeden hlas. To v praxi znamená, že z celkového kapitálu 15,20 mld. Kč připadá 14,08 mld. Kč na akcie s hlasovacím právem, což činí 92,62% základního kapitálu společnosti. 
(Listina akcionářů přítomných na VH je přílohou č. 1 tohoto zápisu).
II.
Po zahájení a kontrole usnášeníschopnosti bylo přistoupeno k volbě předsedy valné hromady, zapisovatele, ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů a k dalším procedurálním otázkám. 

Mgr. Baran seznámil přítomné s postupem volby funkcionářů valné hromady, které upravují stanovy společnosti v článku 9 odst. 5 takto: Člen představenstva pověřený řízením valné hromady do zvolení předsedy valné hromady seznámí valnou hromadu s návrhem představenstva (svolavatele) na složení orgánů valné hromady, o tomto návrhu se hlasuje jako o celku. Není-li návrh schválen jako celek, hlasuje se jednotlivě. Akcionáři mohou navrhovat další kandidáty až do zahájení hlasování o prvním návrhu na funkci. Jako o prvním se hlasuje o návrhu představenstva; pokud není tento návrh schválen, hlasuje se postupně o návrzích předložených přítomnými akcionáři v pořadí podle počtu hlasů akcionáře. Neobdržel-li některý z kandidátů potřebnou většinu, je zvolen ten, který obdržel nejvíce hlasů. Do orgánů valné hromady mohou být navrženy pouze osoby přítomné na jednání valné hromady, které s touto kandidaturou souhlasí. Do doby zvolení osob pro sčítání hlasů sčítají hlasy osoby pověřené představenstvem. 

V další části jednání VH navrhl jménem představenstva jeho místopředseda Mgr. Baran kandidáty na funkci předsedy VH, zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu a dvou osob pověřených sčítáním hlasů. Představenstvo navrhlo valné hromadě, aby zvolila orgány valné hromady takto: 

Valná hromada volí:   

JUDr. Petra Lišku, ředitele úseku právní služby a compliance České spořitelny, a.s. do funkce předsedy valné hromady

JUDr. Štefana Eleka, pracovníka České spořitelny, a.s. do funkce zapisovatele;

Ing. Patricii Bulvasovou Pláškovou, tajemnici společnosti a Jolanu Dykovou, členku dozorčí rady do funkcí ověřovatelů zápisu z valné hromady;

Milana Černocha a Dr. Milana Malíka, ze společnosti Econtax, s.r.o. do funkcí osob pověřených sčítáním hlasů (skrutátorů).

V této souvislosti místopředseda představenstva Mgr. Baran upozornil, že tito kandidáti jsou voleni pouze pro tuto VH a jejich povinnosti končí předáním zápisu z VH. Zároveň dodal, že úkolem těchto osob je zabezpečení řádného průběhu VH podle zákona a stanov společnosti.

Dále konstatoval, že na VH je přítomen JUDr. Miloslav Jindřich, notář, za účelem pořízení notářského zápisu.

Místopředseda představenstva Mgr. Baran upozornil, že hlasování bude následovat vždy po každém projednání bodu pořadu jednání VH. Před zahájením hlasování o volbě funkcionářů VH se dotázal, jestli akcionáři žádají nějaké vysvětlení, nebo zda budou uplatňovat nějaké návrhy a protinávrhy. 
Akcionář R. Létal z pléna vznesl protinávrh, aby místo Ing. Bulvasové Pláškové byl za ověřovatele zápisu zvolen akcionář R. Kuna. Akcionář R. Kuna z pléna sdělil, že s kandidaturou souhlasí.

Vzhledem k tomu, že nebyly předloženy žádné další žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy, předseda VH sdělil, že podle stanov bude nejdříve hlasováno o návrhu představenstva a poté bylo přistoupeno k hlasování.

Po krátké přestávce vyhlásil místopředseda představenstva Mgr. Baran tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 1:
Mgr. Baran oznámil, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti. 

Pro předložený návrh představenstva bylo odevzdáno 140 109 658 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než potřebná nadpoloviční většina. Akcionáři mající 72 hlasů hlasovali proti, akcionáři mající 2 684 hlasů se zdrželi hlasování, 40 odevzdaných hlasů bylo neplatných a akcionáři mající 1 205 hlasů se hlasování nezúčastnili.
O protinávrhu akcionáře R. Létala se s ohledem na výsledek hlasování již nehlasovalo.
Mgr. Baran konstatoval, že valnou hromadou na návrh představenstva byli zvoleni funkcionáři valné hromady: JUDr. Petr Liška do funkce předsedy valné hromady, JUDr. Štefan Elek do funkce zapisovatele, Ing. Patricie Bulvasová Plášková a Jolana Dyková do funkcí ověřovatelů zápisu z valné hromady, Milan Černoch a Dr. Milan Malík do funkcí skrutátorů.

Mgr. Baran poté požádal zvoleného předsedu VH JUDr. Petra Lišku, aby se ujal dalšího řízení VH.

JUDr. Liška přistoupil k dokončení projednání 2. bodu pořadu jednání valné hromady - další procedurální otázky, především k projednání jednacího řádu VH. Stručně seznámil přítomné s návrhem jednacího řádu valné hromady, který akcionáři obdrželi v písemné formě již při prezenci. 

JUDr. Liška uvedl, že návrh jednacího řádu byl zpracován na základě platných stanov České spořitelny a v souladu s obchodním zákoníkem, zákonem o bankách a dalšími právními předpisy. Účelem jednacího řádu je upravit postup při jednání a rozhodování valné hromady České spořitelny včetně hlasování a uplatňování práv akcionářů na valné hromadě. S ohledem na skutečnost, že jednací řád upravuje uceleně postup jednání stanovený obchodním zákoníkem a stanovami společnosti a řeší jen technické problémy, a na to, že každý akcionář obdržel návrh jednacího řádu v písemné formě, se předseda VH omezil pouze na jeho charakteristiku a upozornil na některé zvláště důležité části. Návrh je rozdělen do 12 částí, které jsou řazeny v logické souslednosti zejména podle průběhu jednání. Pro akcionáře je podstatná především úprava projevů vůle. Z bodu 6.2. vyplývá, že žádosti o vysvětlení, návrhy, protinávrhy a protesty podávají akcionáři zpravidla písemně prostřednictvím informačního střediska tak, aby byl čas na přípravu řádného stanoviska. Lze učinit také ústní podání. Akcionář je oprávněn uplatnit, pokud to právní předpisy nevylučují, kdykoli návrhy a protinávrhy k bodu programu jednání valné hromady až do chvíle, kdy předseda valné hromady ukončí rozpravu k danému bodu programu. Podle bodu 9.4. se však nejdříve hlasuje o návrzích představenstva. Teprve není-li přijat tento návrh, hlasuje se o dalších návrzích, respektive protinávrzích v pořadí podle počtu hlasů akcionářů. Cílem této úpravy je zajistit racionální hlasování a zabránit případným průtahům opakováním hlasování. Předseda VH upozornil, že velkou pozornost je třeba věnovat řádnému vyplnění hlasovacího lístku podle bodu 9.5. jednacího řádu, aby nedošlo k neplatnému hlasování akcionáře. O jednání valné hromady se pořizuje zápis. Akcionář je oprávněn požádat o vydání kopie zápisu nebo jeho části na vlastní náklady.

(Návrh jednacího řádu VH je přílohou č. 2 tohoto zápisu).
Závěrem JUDr. Liška zdůraznil, že o projednaných otázkách hlasují přítomní akcionáři hlasovacími lístky, které jim byly předány. Jde o tyto hlasovací lístky: 

-
hlasovací lístek č. 1, který byl již použit pro volbu předsedy valné hromady, zapisovatele, ověřovatelů zápisu, osob pověřených sčítáním hlasů

-
hlasovací lístek č. 2 pro schválení jednacího řádu valné hromady

-
hlasovací lístek č. 3 pro hlasování o zprávě představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 a pro hlasování o informaci o obchodním a finančním plánu na rok 2009
-
hlasovací lístek č. 4 pro hlasování o zprávě dozorčí rady za rok 2008
-
hlasovací lístek č. 5 pro hlasování o nekonsolidované účetní závěrce za rok 2008, rozdělení zisku a odměňování členů představenstva a dozorčí rady

-
hlasovací lístek č. 6 pro hlasování o konsolidované účetní závěrce za rok 2008
-
hlasovací lístek č. 7 pro hlasování o změně stanov společnosti

-
hlasovací lístek č. 8 pro volbu člena dozorčí rady

-
hlasovací lístky náhradní - bez čísla

Poté předseda VH uvedl, že představenstvo navrhuje valné hromadě přijmout toto usnesení: 

Valná hromada schvaluje jednací řád valné hromady ve znění, které bylo jako návrh jednacího řádu valné hromadě písemně předloženo ke schválení. 

Poté byla zahájena rozprava k tomuto bodu pořadu.
Vzhledem k tomu, že nebyly předloženy žádné žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy, bylo zahájeno hlasování o usnesení, které navrhlo představenstvo. 

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 2:

Předseda VH oznámil, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti. 

Pro předložený návrh usnesení bylo odevzdáno 140 109 892 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než potřebná nadpoloviční většina. Akcionáři mající 40 hlasů hlasovali proti, akcionáři mající 2 522 hlasů se hlasování zdrželi a žádný odevzdaný hlas nebyl neplatný.
Předseda valné hromady konstatoval, že valná hromada schválila jednací řád valné hromady ve znění, které bylo jako návrh jednacího řádu valné hromadě písemně předloženo ke schválení. 

III.
Poté předseda VH přistoupil k dalšímu bodu jednání, kterým byla Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 a informace o obchodním a finančním plánu České spořitelny na rok 2009. Předseda VH sdělil, že zpráva i informace, které akcionáři v písemné formě obdrželi při prezenci, budou součástí Výroční zprávy České spořitelny, a.s. za rok 2008, která bude v souladu se zákonem doručena České národní bance a zároveň bude přístupná na internetových stránkách České spořitelny, a.s. Předseda VH poté předal slovo členovi představenstva Ing. Jiřímu Škorvagovi, který přednesl informaci ke Zprávě představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 a informaci o obchodním a finančním plánu České spořitelny na rok 2009.

Úvodem Ing. Škorvaga uvedl, že vzhledem k tomu, že akcionáři ve svých materiálech pro jednání valné hromady obdrželi úplné znění zprávy představenstva, omezí se ve svém vystoupení pouze na hlavní oblasti. Rok 2008 byl pro banku opět velmi úspěšným. Byl dosažen nejlepší hospodářský výsledek za téměř dvě století trvající historii banky. A to díky vynikajícím provozním výsledkům, které potvrdily, že konzervativní přístup banky s vyváženou a obezřetnou obchodní politikou je tou správnou cestou. Pozitivně rovněž přispěl jednorázový výnos z prodeje Pojišťovny ČS. Na druhé straně byl loňský rok poznamenán masivní finanční krizí, kdy pád banky Lehman Brothers a islandských bank negativně ovlivnil i hospodaření ČS. Ve svém souhrnu měly tyto jednorázové vlivy v zásadě neutrální dopad na hospodářské výsledky banky.

Pro dokreslení svých slov Ing. Škorvaga uvedl nejdůležitější čísla:

· k 31. prosinci 2008 vykázala Česká spořitelna podle mezinárodních standardů pro finanční výkaznictví konsolidovaný čistý zisk ve výši 15,8 mld.  Kč. V porovnání s rokem 2007 tak vzrostl hospodářský výsledek o téměř 3,7 mld. Kč, což je nárůst o 30 %.

· nárůst čistého zisku se promítl do zlepšení ukazatele návratnosti vlastního kapitálu (ROE) na 26,3 % a ukazatele výnosnosti aktiv (ROA), který dosáhl výše 1,8 %
· provozní zisk, který zobrazuje výsledky primárních činností banky, vzrostl ve srovnání s minulým obdobím o 31 % a dosáhl hodnoty 23,171 mld. Kč. Zdrojem navyšování provozního, a tím i čistého zisku jsou výborné obchodní výsledky, které jsou podporovány produktovými inovacemi, jako je např. Osobní účet, Zlatý vklad či Chytrá karta

· díky růstu provozních výnosů se podařilo výrazně stlačit ukazatel poměru provozních nákladů k provozním výnosům (Cost/Income ratio) na 45,8 %, což v porovnání s předchozím obdobím znamená zlepšení o 51 bazických bodů.

Připomenul, že další detaily mají akcionáři ve svých materiálech.

Nejvýznamnější podíl na příznivém provozním výsledku měl čistý úrokový výnos. Klíčem k významnému nárůstu úrokových výnosů byl další růst úvěrových obchodů. Zvýšení pohledávek za bankami podpořené vyššími úrokovými sazbami na mezibankovním trhu přispělo rovněž ke zvýšení tohoto výnosu. Na růstu úrokových nákladů se projevil zvýšený objem pasivních produktů a také rostoucí úrokové sazby. 

Zvýšily se rovněž čisté příjmy z poplatků a provizí. Dosažený meziroční růst je spojen se zvyšováním objemu a počtu platebních transakcí, s růstem úvěrových obchodů a s prodejem pojišťovacích produktů. Na druhou stranu se v důsledku finanční krize mírně snížily čisté příjmy z poplatků z obchodování s cennými papíry. 

Pokud jde o náklady, pak se všeobecné správní náklady (provozní náklady) zvýšily o úroveň celoroční inflace. Personální náklady se zvýšily pouze o 1%, kdy navýšení platů a výkonnostních bonusů bylo částečně kompenzováno nově zavedenými limity na odvody sociálního a zdravotního pojištění. 

Ve srovnání s minulým obdobím ČS o dvě třetiny navýšila čistou tvorbu rezerv a opravných položek na úvěrová rizika. Důvodem je zrání portfolia úvěrů poskytnutých v nedávných rekordních letech a růst objemu úvěrů. 

Česká spořitelna prodala v září 2008 svoji majetkovou účast v Pojišťovně České spořitelny pojišťovací společnosti Vienna Insurance Group. V Pojišťovně ČS si ČS ponechala 5% podíl. Zároveň byla uzavřena smlouva tvořící základ pro vzájemnou úzkou spolupráci na příštích 15 let. 

V loňském roce ČS opět získala řadu ocenění. Například ocenění Nejdůvěryhodnější banka roku, které ČS dostala už popáté v řadě za sebou. Je to o to cennější, že je to ocenění, které vystavují samotní klienti. Že nejde o prázdný titul lze doložit i tím, že důvěra v ČS je potvrzena i stále se zvyšujícími objemy primárních vkladů.

Ing. Škorvaga dále stručně nastínil strategické záměry banky pro příští období. Rok 2009 je silně poznamenán důsledky celosvětové hospodářské krize. Česká spořitelna má ale dobrou základnu pro další rozvoj, což je v této těžké době dvojnásob cenné. Představenstvo očekává stabilizovaný vývoj založený na osvědčeném konzervativním obchodním modelu, ve kterém je preferováno drobné bankovnictví. Všechny komparativní výhody bude Česká spořitelna dále doplňovat realizací programu cílených úsporných opatření, které výrazně omezí růst provozních nákladů. 

Hlavní strategické cíle České spořitelny pro následující období jsou definovány takto:

· věnovat veškerou péči a pozornost potřebám klientů a posilovat jejich důvěru v banku

· pokračovat v dalším rozvíjení aktivit, produktů a služeb, nabídnout nové depozitní produkty

· kontrolovat provozní náklady

· maximálně využívat předností skupinových synergií v rámci Erste Group

· posilovat kooperaci mezi jednotlivými členy Erste Group a harmonizovat základní procesy v bance i ve skupině.

Vysoká míra nejistoty spojená s probíhající finanční a hospodářskou krizí a jejími dopady na českou ekonomiku znesnadňuje jakékoliv predikce na rok 2009. Ing. Škorvaga uvedl, že i pro ČS bude letošní rok obtížný – zejména ze tří důvodů:

· zpomalení ekonomického růstu bude doprovázeno vysokým tlakem na růst rizikových nákladů a poklesem bankovních aktivit ve všech oblastech

· klesající úrokové sazby negativně ovlivní vývoj čistého úrokového výnosu, jakožto hlavní složky provozních výnosů

· snaha o maximální úspory provozních nákladů bude narážet na potřebu vytvářet dlouhodobější příležitosti pro další rozvoj finančních služeb. 

Na základě obchodního modelu zaměřeného na drobné bankovnictví, silné tržní pozice banky, konzervativní politiku při poskytování úvěrů a silné likvidní pozice je Česká spořitelna přesvědčena, že bude nadále dosahovat solidních hospodářských výsledků. I přes tyto pozitivní faktory považuje Česká spořitelna v současném nestálém prostředí za předčasné poskytovat výhledy vývoje zisku. 

Předseda VH poté upozornil akcionáře, že ve svých složkách, které obdrželi při prezenci, je obsažen také dokument „Ostatní informace pro akcionáře vyplývající zejména z § 118 zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, odstavce 3 písm. c) až q). Tato informace není předmětem schvalování. 

Předseda VH JUDr. Liška poté přednesl návrhy usnesení navržené představenstvem:

a) Valná hromada schvaluje Zprávu představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 ve znění, které akcionáři přítomní na valné hromadě obdrželi při prezenci v písemné formě; zpráva bude součástí Výroční zprávy České spořitelny, a.s. za rok 2008. 

b) Valná hromada bere na vědomí Informaci o obchodním a finančním plánu České spořitelny, a.s. na rok 2009 ve znění, které akcionáři přítomní na valné hromadě obdrželi při prezenci v písemné formě; Informace bude součástí Výroční zprávy České spořitelny, a.s. za rok 2008. 

Po přednesení Zprávy představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 a Informace o obchodním a finančním plánu České spořitelny, a.s. na rok 2009, byla zahájena k tomuto bodu jednání rozprava. 

Předseda VH sdělil, že obdržel diskusní lístek akcionáře R. Létala a tento lístek přečetl. Tento diskusní lístek je přílohou č. 3 tohoto zápisu. Poté se předseda VH dotázal, jestli se uvedený požadavek týká dopisu R. Létala a R. Kuny ze dne 6.4.2009, který byl doručen představenstvu před konáním VH. Poté, co akcionář Létal z pléna potvrdil, že se jedná o daný dopis a požádal o vysvětlení záležitostí týkajících se společnosti, uvedených v tomto dopisu, předseda VH sdělil, že odpovědi na otázky uvedené v dopise byly projednány představenstvem a dozorčí radou a že na jednotlivé dotazy budou odpovídat jednotliví členové představenstva. Dopis akcionářů R. Létala a R. Kuny ze dne 6.4.2009 (dále jen „Dopis“) je přílohou č. 4 tohoto zápisu. Jednotliví členové představenstva poté vždy přečetli příslušný dotaz z Dopisu a odpověděli na něj.
Na dotaz č. 1.1(a) z Dopisu odpověděl místopředseda představenstva Mgr. Baran, který uvedl, že prodej pojišťovacích aktivit byl v rámci FSČS zahájen již v roce 2004 prodejem neživotního pojištění z Pojišťovny České spořitelny, a.s. společnosti Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group. Počátkem roku 2008 představenstvo České spořitelny, a.s. schválilo strategii pro rok 2008 v oblasti vlastnických podílů v Pojišťovně České spořitelny, a.s., tj. koordinovat prodej majetkového podílu v PČS s postupem ostatních členů Erste Group, protože současný a koordinovaný prodej pojišťovacích aktivit všech členů Erste Group byl pro jednotlivé členy Erste Group, včetně ČS, nepochybně výhodnějším, než pokud by každý člen Erste Group prodával své pojišťovací aktivity izolovaně. VIG, největší středoevropská pojišťovací skupina, byla vybrána jako exkluzivní dlouhodobý obchodní partner. Byla zde také návaznost na předchozí krok (prodej neživotní části PČS Kooperativě v roce 2004) a skupina VIG měla jako jediná zájem o všechny pojišťovací aktivity napříč zeměmi, ve kterých skupina Erste Group v oblasti pojišťovnictví podnikala. Transakce také umožnila navázat mezi členy obou finančních skupin dlouhodobou strategickou spolupráci. Jejím základem se staly smlouvy o vzájemné distribuci bankovních a pojišťovacích produktů více než 20 milionům klientům, které byly uzavřeny na dobu 15 let. Společnost VIG, jako silný a transparentní poskytovatel pojistných služeb, jehož akcie jsou obchodovány i na Burze cenných papírů Praha, a.s., byla také zárukou v pokračování poskytování kvalitních služeb klientům prodávaných pojišťoven. Transakce byla koordinována Erste Group Bank, za účasti renomovaných specializovaných poradců. Samotné rozhodnutí o prodeji Pojišťovny České spořitelny, a.s. bylo v souladu s českým právním řádem v kompetenci představenstva České spořitelny, a.s.  

Na dotaz č. 1.1(b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že odpověď byla sdělena v rámci předchozího bodu.
Na dotaz č. 1.1(c) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že podle zveřejněných informací celková kupní cena, která byla ze strany skupiny VIG zaplacena členům Erste Group, činila 1.445 mil. EUR. Tato hodnota zahrnovala prodej akcií všech životních pojišťoven členů Erste Group v Rakousku, České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Chorvatsku a Rumunsku, spolu s prodejem neživotní pojišťovny společnosti BCR  v Rumunsku a uzavření distribučních smluv mezi bankami skupiny Erste Group a pojišťovnami skupiny VIG na dobu 15 let. Jednalo se o samostatné transakce, které byly realizovány koordinovaně. Skupině Vienna Insurance Group byla vedle PČS prodána v Rakousku pojišťovna Sparkassen Versicherung AG a dále pojišťovny na Slovensku, v Maďarsku, Chorvatsku a Rumunsku. Ačkoliv se uvedené otázky netýkají pouze České spořitelny nebo osob ovládaných Českou spořitelnou, ale týkají se i obchodních aktivit jiných členů Erste Group, Mgr. Baran sdělil, že představenstvo považovalo za vhodné tyto veřejně známé informace zde zopakovat, protože souvisí s prodejem podílu ČS v PČS.

Na dotaz č. 1.1(d) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že ocenění majetkových účastí převáděných v rámci skupiny Erste Group bylo provedeno renomovanou specializovanou společností a nezávislá investiční banka poskytla navíc nestranný názor na toto ocenění, tzv. fairness opinion.

Na dotaz č. 1.1(e) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že cena byla stanovena na základě ocenění renomovanou specializovanou společností. Zisk, jakožto rozdíl mezi pořizovací cenou a cenou prodejní činil 3 639 mil. Kč (viz bod 37, str. 44 přílohy účetní závěrky). Představenstvo České spořitelny, a.s. jakožto statutární orgán společnosti má plnou odpovědnost za rozhodnutí o prodeji uvedené majetkové účasti a při rozhodování o ní postupovalo v souladu s obchodním zákoníkem a proto samozřejmě mělo možnost rozhodnout, zda bude uvedený prodej realizován, či nikoliv. Další informace o ceně nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by to bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušné smlouvy o prodeji a současně se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.

Na dotaz č. 1.1(f) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že ustanovení § 196a odst. 3 obchodního zákoníku se na danou transakci nevztahuje s ohledem na ustanovení § 196a odst. 4 obchodního zákoníku. Převod akcií PČS podléhal dohledu ČNB ve smyslu zákona č. 363/1999 Sb., o pojišťovnictví a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojišťovnictví).
Na dotaz č. 1.1(g) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že prodej akcií PČS nepodléhal povolení Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, neboť k posouzení, zda předmětné spojení narušuje hospodářskou soutěž, byla příslušná výlučně Evropská komise. Převod akcií PČS na VIG a Kooperativu probíhal současně s prodejem pojišťovacích aktivit členů skupiny Erste Group na Slovensku, v Chorvatsku, Maďarsku, Rumunsku a České republice. Tento převod pojišťovacích aktivit v několika zemích splňoval podmínky stanovené v článku 1 nařízení Rady (ES) č. 139/2004, ze dne 20. ledna 2004, o kontrole spojování podniků (Nařízení ES o spojování) a byl tudíž považován za spojení s významem pro celé Společenství ve smyslu citovaného ustanovení. Z tohoto důvodu bylo spojení v souladu s článkem 4 Nařízení ES o spojování oznámeno Evropské komisi. Evropská komise výše zmíněné oznámení v souladu s článkem 6 Nařízení ES o spojování přezkoumala a dne 17. července 2008 vydala rozhodnutí č. j. COMP/M.5075 – VIENNA  INSURANCE GROUP/EBV, kterým prohlásila předmětné spojení za slučitelné se společným trhem podle článku 6 odst. 1 písm. (b) a článku 6 odst. 2 Nařízení ES o spojování. Předmětné rozhodnutí je veřejně dostupné na webových stránkách Evropské komise.

Na dotaz č. 1.1(h) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že s touto transakcí vznikly ČS standardní náklady, které jsou u tohoto typu transakcí obvyklé. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by to bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušné smlouvy o prodeji nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada. 

Na dotaz č. 1.1(i) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že prodejní cena je bezpodmínečná a konečná s výjimkou obvyklých prohlášení a záruk u takovýchto transakcí. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by to bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušné smlouvy o prodeji a současně se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.
Na dotaz č. 1.1(j) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že Česká spořitelna uzavřela s členy skupiny VIG distribuční smlouvy na dobu 15 let. Staly se tak dlouhodobými obchodními partnery a budou vzájemně distribuovat své produkty. Aby se toto partnerství v oblasti distribuce zobrazilo i do vlastnických vztahů, ponechala si Česká spořitelna v PČS 5% podíl. Informace k dalším otázkám nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by to bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušné smlouvy o prodeji a současně se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.

Na dotaz č. 1.1(k) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že výše licenčního poplatku bude předmětem zvláštní smlouvy, která bude uzavřena v letošním roce. 

Na dotaz č. 1.1(l) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že vzhledem k tomu, že Pojišťovna České spořitelny ukončila užívání loga, které obsahovalo prvky grafického stylu Erste Group, již neplatí žádné poplatky.

Akcionář J. Mach poté z pléna navrhl, že vznese doplňující otázky k dosud uvedenému. Mgr. Baran navrhl, aby se zodpověděli nejdříve všechny dotazy akcionáře Létala, v jednom bloku, tak jak to akcionář Létal požadoval. Akcionář Mach s tímto souhlasil.
Na dotaz č. 1.2(a) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že cílem transakce bylo společnost finančně stabilizovat z důvodu rizika negativního vlastního kapitálu. Příčiny nepříznivé finanční situace společnosti v roce 2008 spočívaly v zaúčtování korekce dohadných položek z minulých let a výpadcích ve výnosech způsobených nenaplňováním obchodní politiky (počátek krize v oblasti prodeje realit).  Důvodem stabilizace byl zájem ČS zachovat stávající aktivity ve skupině, aby bylo možné zákazníkovi nabídnout celé spektrum služeb v oblasti nemovitostí.  Přesto, že stávající hospodářská situace realitnímu trhu nepřeje, představenstvo je názoru, že z dlouhodobého hlediska mají tyto obchodní aktivity, v kontextu aktivit banky a FSČS, smysl. V této souvislosti ČS připravuje nový model propojení obchodních aktivit RSČS se segmentem hypotečních obchodů ČS. Vzhledem k nepředvídatelnému vývoji na trhu v podmínkách současné finanční a hospodářské krize není možná kvalifikovaná projekce dalšího vývoje. Majetková účast v RSČS nebyla prodávána.
Na dotaz č. 1.2(b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že výše opravné položky byla vypočtena podle metodických pokynů používaných v ČS, které vycházejí z mezinárodních účetních standardů. Vlastní kapitál společnosti podle auditovaných hospodářských výsledků k 31.12.2008 činil 19 741 tis. Kč. Plánovaná výše vlastního kapitálu k 31.12.2009 i zisku se pohybuje v kladných číslech. Vzhledem k nepředvídatelnému vývoji na trhu v podmínkách současné finanční a hospodářské krize není možná kvalifikovaná předpověď dalšího vývoje. 

Na dotaz č. 1.2(c) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že členům orgánu RSČS vznikl nárok pouze na odměnu za výkon funkce člena orgánu ve výši 5 tis. Kč měsíčně. Protože na odměny členů orgánů RSČS vázané na výkonnostní kritéria nevznikl nárok, takové odměny nebyly vyplaceny.

Na dotaz č. 1.3(a) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že nový vlastník společnosti Consulting ČS, Facility s.r.o. Praha, byl vybrán na základě výsledků výběrového řízení a není osobou propojenou s Erste Group Bank ani VIG. 

Na dotaz č. 1.3(b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že cena byla plně uhrazena. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí této informace by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti a zároveň se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada

Na dotaz č. 1.3(c) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že ze smlouvy nevyplývají žádné dodatečné závazky či pohledávky pro ČS.

Na dotaz č. 2.1(a) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že uváděný pokles úrokové marže nelze odvozovat pouze z rozdílného tempa růstu úrokových výnosů a úrokových nákladů. Je třeba vzít v úvahu i základnu, z níž je v konkrétním případě nárůst stanoven. Na důkaz toho, že mezi roky 2007 a 2008 úroková marže ČS neklesla, Mgr. Baran uvedl její průměrné roční hodnoty za Erste Group Bank: 4,04% r. 2007 a   4,29%  r. 2008. Obdobný vývoj byl dokumentován i za celou FSČS:  3,72% r. 2007 a 4,07% r. 2008. Nejvyšší procentuální nárůsty vykázaly úrokové náklady na emitované dluhopisy (téměř 73%) a jako druhé v pořadí závazky ke klientům (téměř 65%). V absolutním vyjádření je nejvyšší nárůst nákladů spojen se závazky ke klientům. Ohledně dalších detailů odkázal na bod 30 přílohy účetní závěrky, str. 40.
Na dotaz č. 2.1(b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že vývoj úrokových nákladů byl v roce 2008 ovlivněn růstem průměrných objemů příslušných kategorií závazků. Průměrné objemy nejvíce meziročně vzrostly u závazků ke klientům (o cca 43 mld. Kč) a dále u emitovaných dluhopisů (o cca 13 mld. Kč). Dalším faktorem růstu úrokových nákladů mezi roky 2007 a 2008 byl i růst úrokových sazeb, který lze doložit např. růstem průměrné dvoutýdenní REPO sazby vyhlašované ČNB. Zatímco v roce 2007 činila tato sazba v průměru 2,86%, za rok 2008 to bylo již 3,49%, tj. o 63 b.p. více. Vývoj v budoucích letech bude opět záviset jak na vývoji objemů (a změnách jejich struktury z hlediska úročení), tak i na vývoji úrokových sazeb v ekonomice.
Na dotaz č. 2.2(a) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že uváděný nárůst nákladů na úvěrové činnosti (111%) je způsoben rostoucími náklady, které ČS hradí na pojištění schopnosti svých klientů splácet poskytnuté úvěry. K rozhodujícímu nárůstu došlo v oblasti pojistného za úvěry poskytované fyzickým osobám, kde tento náklad v roce 2007 činil cca 97 mil. Kč a v roce 2008 dosáhl přes 400 mil. Kč (meziroční nárůst o cca 313 mil. Kč). Nárůst je způsoben tím, že v roce 2007 byla tato služba poskytována jako nová a klienti se s ní teprve seznamovali, zatímco v roce 2008 již byla tato služba využívána většinou našich klientů. Na druhé straně oproti tomuto nákladu jde i výnos od klientů za zprostředkování tohoto pojištění (výnos je vyšší než náklad, ČS zůstává marže).  Toto se promítlo do položky „Výnosy ze zprostředkování pojišťovacích činností“ (kapitola 32 přílohy účetní závěrky, str. 40), kde došlo k velkému nárůstu ze 177 mil. Kč v roku 2007 na 333 mil. Kč v roce 2008.

Na dotaz č. 2.2(b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že nárůst byl ovlivněn metodickou změnou v oblasti vykazování, kdy došlo k přesunu některých nákladových poplatků z kategorie nákladů „Na ostatní finanční činnosti“ do kategorie nákladů „Na operace s cennými papíry“. Se zavedením nového obchodního modelu to nesouvisí. Ohledně dalších detailů odkázal na bod 33 přílohy účetní závěrky, str. 41.
Na dotaz č. 2.3(a) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že  k rozhodujícím faktorům růstu nákladů na zpracování dat mezi roky 2008 a 2007 patřil nárůst objemu zpracovaných dat, nové aplikace a projekty (BASEL II, OFSA, CRM, atd.) a outsourcing IT provozu do samostatné spřízněné společnosti sIT Solutions, který však byl vyvážen poklesem osobních nákladů a nakupovaných výkonů. 

Na dotaz č. 2.3(b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že z celkového nárůstu nákladů na reklamu a marketing činil 137 mil. Kč nárůst marketingových nákladů, 73 mil. Kč nárůst nákladů na sponzoring a 37 mil. Kč nárůst nákladů na ostatní aktivity včetně vztahů s veřejností. Marketing je důležitým nástrojem podpory obchodních útvarů banky a proto je nárůst marketingových nákladů spojen hlavně s podporou zavedení nových produktů ČS, v roce 2008 se jednalo o 2 klíčové produkty: Osobní účet a Chytrá karta. Dalším důvodem byl nárůst nákladů na přímé oslovení určitých skupin klientského portfolia („Direct Marketing“) a v neposlední řadě také rozšíření podpory pro klíčové sponzorské projekty. 

Mgr. Baran závěrem k otázkám sub 2.2(b) a 2.3 uvedl, že další informace o konkrétních dodavatelích nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušných smluv nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.

Na dotaz č. 2.4(a) až (d) z Dopisu odpověděl člen představenstva Ing. Hlaváček, který uvedl, že Česká spořitelna neustále hledá možnosti outsourcingu s cílem vyvést z banky činnosti, které nepatří k jejím klíčovým bankovním aktivitám, samozřejmě za podmínky, že vyvedení činností vede ke zvýšení efektivnosti těchto činností. O vyčleňování jednotlivých služeb rozhodují příslušné orgány banky individuálně, na základě zpracovaného obchodního případu (tzv. business case). Při hodnocení celkové efektivnosti případu se berou v úvahu nejen náklady na zajištění dané služby vlastními zaměstnanci a prostřednictvím outsourcingu, ale i synergické efekty takovéhoto rozhodnutí, jakož i další aspekty (legislativní, daňové aj.). Dále se ČS při outsourcingu řídí předpisem pro outsourcing stanoveným ČNB v souvislosti s obezřetným podnikáním bank a vyhodnocuje příslušným způsobem efektivnost každého potenciálního modelu outsourcingu. Mezi hlavní činnosti, které byly v minulosti z banky vyvedeny, resp. jsou vyvedeny, patří služby v oblasti IT, fyzické bezpečnosti, správy nemovitostí (facility management), nákupu, atd. V ČS nejsou žádné služby, které by byly zajištěny kombinovaným způsobem, částečně outsourcingem a částečně vlastními zaměstnanci; služby jsou vždy zajištěny buď prostřednictvím vlastních zaměstnanců, anebo je zajišťují externí dodavatelé jako celek. Používá se jak vyvedení činností a zaměstnanců do spřízněných společností (vyvedení IT provozu v roce 2007 do společnosti s IT Services CZ - 260 zaměstnanců), tak i kompletní vyvedení/předání výkonu činností do externí společnosti, tj. mimo skupinu. Část dodavatelů ČS je ve skupině propojených osob, část je mimo tuto skupinu. V roce 2008, ostatně jako i v roce 2007, byly outsourcingem zajišťovány služby v oblasti IT, fyzické bezpečnosti, správy nemovitostí (facility management) a nákupu. V roce 2008 nedošlo k žádnému novému outsourcingu, který by měl významný dopad do nákladů společnosti. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího ze smluv mezi dodavateli a ČS nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.

Na dotaz č. 3.1(a) až (c) z Dopisu odpověděl člen představenstva Ing. Heler, který uvedl, že veškeré informace, které ČS může, v souladu s příslušnými právními předpisy zveřejnit, jsou uvedeny v účetní závěrce. V kapitole 42b přílohy účetní závěrky (str. 85) „Geografické rozložení“ je geografické rozložení aktiv ČS:

- Objem aktiv bank v České republice



20 487 mil. Kč

- Objem aktiv bank v EU (vč. Erste)

      


53 881 mil. Kč

- Objem aktiv ostatních evropských bank (mimo EU)   
 
1 414 mil. Kč 

- Objem aktiv ostatních bank 




  2 931 mil. Kč 

Tabulka v kapitole 44 na straně 88 účetní závěrky „Transakce se spřízněnými osobami“ ukazuje, že ČS má pohledávky za Erste Group Bank  v celkovém objemu 26 654 mil. Kč. Co se týče pohledávek vůči dlužníkům ČS, tyto jsou úročeny standardními tržními úrokovými sazbami. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že se jedná o informace, které jsou předmětem bankovního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada

Na dotaz č. 4.1(a) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že nový model obchodování na finančních trzích byl realizován v rámci projektu Group Capital Markets. Důvodem přechodu na tento model byla potřeba reagovat na rychle se měnící podmínky na trhu, integrovat a koordinovat doposud roztříštěné aktivity na finančních trzích a prezentovat skupinu Erste Group na finančních trzích jako silnějšího a spolehlivějšího partnera s jednoznačným regionálním zaměřením. Lepší přístup na finanční trhy pak pro ČS zajistil lepší služby a lepší ceny pro klienty ČS. Principy i implementace tohoto modelu byly velmi detailně diskutovány s příslušnými regulátory ve všech zúčastněných zemích.

Na dotaz č. 4.1(b) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že spolupráce se účastní členové skupiny Erste Group – banky z Rakouska, Maďarska, Chorvatska, Slovenska a České republiky. V blízké budoucnosti se počítá se zapojením banky z Rumunska, účast bank z Ukrajiny a Srbska se zatím neplánuje.

Na dotaz č. 4.1(c) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že otázky k rokům 2005-2007 nejsou relevantní, protože nový obchodní model v oblasti obchodování a prodeje na finančních trzích byl implementován od 4.2.2008. Obchody uskutečněné v roce 2008 byly pro ČS ziskové. 

Na dotaz č. 4.1(d) až (g) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že nový model obchodování na finančních trzích, který byl implementován na začátku roku 2008, významně pozitivně ovlivnil obchodování ČS v roce 2008, a to jak celkový zisk, tak i obraty obchodů na finančních trzích (dvouciferné procentuální nárůsty). Rizikové prémie pro účastníky modelu vychází z pravidel bankovní regulace „Basel II“ (v podmínkách České republiky je to vyhláška č. 123/2007 Sb.). Náklady na zajištění fungování nového společného obchodního modelu jsou hrazeny všem zúčastněným bankám. Žádné další náklady nejsou placeny Erste Group Bank (s výjimkou výše uvedené rizikové prémie). Model vychází zejména ze zisku generovaného prodejem transakcí finančních trhů v lokálních bankách. Struktura modelu byla předmětem kontroly České národní banky a také externího auditora. Oba nezávislé subjekty neměly připomínky ke schématu rozdělování a akceptovaly ho. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí této informace by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušné smlouvy nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada. 
Na dotaz č. 4.2(a) až (d) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že veškeré informace, které ČS může, v souladu s příslušnými právními předpisy zveřejnit, jsou uvedeny v účetní závěrce. V kapitole 44 přílohy účetní závěrky na str. 88 a 89 jsou informace ohledně pohledávek a závazků vůči spřízněným osobám, včetně pohledávek vůči Erste Group Bank, informace týkající se celkového úrokového výnosu i celkového úrokového nákladu za roky 2007 a 2008. Pohledávky za Erste Group Bank a závazky vůči Erste Group Bank jsou úročeny standardními tržními úrokovými sazbami. Další informaci nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že se jedná o informaci, která je předmětem bankovního nebo obchodního tajemství, resp. povinnosti mlčenlivosti dle zákona o podnikání na kapitálovém trhu. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada. 

Na dotaz č. 4.2(e) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že převážně se jedná o měnové a úrokové deriváty.
Na dotaz č. 4.2(f) z Dopisu odpověděl Ing. Heler, který uvedl, že odpověď je uvedena ve Zprávě o vztazích, část E „Obchody s propojenými osobami“, bod „Čistý zisk/ztráta z obchodních operací“: Česká spořitelna, v rámci operací s cennými papíry, operací s cizími měnami a podobných obchodů s propojenými osobami zahrnujících též výnosy a náklady ze změn reálných hodnot nezajišťovacích derivátů, dosáhla za běžných tržních nebo obchodních podmínek v účetním období čistý zisk v celkovém objemu 14 mil. Kč. Z titulu těchto obchodů nevznikla v daném účetním období České spořitelně žádná újma. V této částce není zahrnuto saldo z přecenění obchodů s měnovými deriváty v objemu -4 485 mil. Kč, které vyjadřuje nerealizované kurzové zisky a ztráty z obchodů, které jsou uzavírány s klienty České spořitelny a zároveň v zrcadlově opačné pozici s členy Erste Group. Z titulu těchto obchodů nevznikla v daném účetním období České spořitelně žádná újma.

Na dotaz č. 5.1(a) a (b) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že všechna finanční plnění vyplývající ze smluv uvedených v části  F „Zprávy o vztazích“ s dopadem do výkazu zisku a ztrát jsou uvedeny v části E „Zprávy o vztazích“ v bodech „Všeobecné správní náklady“ a „Ostatní provozní výnosy/náklady“. Ceny jsou stanovovány na základě standardních tržních vztahů. Další informace nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí této informace by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušných smluv nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.
Na dotaz č. 6.1(a) z Dopisu odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že v minulých letech byla výše dividend výrazně ovlivňována potřebami kapitálové přiměřenosti banky. Její udržení v požadovaných mezích vyžadovalo v souvislosti s úvěrovou expanzí banky každoroční posilování jejího kapitálu ve formě přídělů rezervnímu fondu, resp. ponecháním části zisku jako nerozděleného (v obou případech dochází k navýšení kapitálu pro kapitálovou přiměřenost). Díky konzervativní dividendové politice v minulosti je ČS v současné době nadprůměrně kapitalizovaná. Navržená dividenda za rok 2008 se tomuto trendu vymyká. Za prvé, banka dosáhla vynikajících výsledků, a to i zásluhou jednorázového výnosu z prodeje majetkové účasti v Pojišťovně ČS a všichni akcionáři České spořitelny mají legitimní právo na těchto mimořádných výsledcích participovat. Za druhé, vzhledem k očekávané nižší úvěrové expanzi v podmínkách současné hospodářské recese, bude potřeba kapitálu nižší. ČS v minulosti požadavky kapitálové přiměřenosti vždy plnila. I v současné době je velmi dobře vybavena vlastním kapitálem a splňuje všechny podmínky, které jsou stanoveny regulátorem bankovního trhu a odpovídají mezinárodně platným pravidlům kapitálové přiměřenosti známým jako BASEL II. Požadavky regulátora (ČNB) na zajištění kapitálové přiměřenosti zůstávají i v roce 2009 stejné jako v roce předchozím a činí 8% z podílu, v jehož čitateli je kapitál a ve jmenovateli součet kapitálových požadavků na úvěrové, tržní a operační riziko. Jinak řečeno, banka musí udržovat kapitál minimálně ve výši rovnající se součtu kapitálových požadavků na úvěrové, tržní a operační riziko. Kapitálová přiměřenost ČS k 31.12.2008 činila 10,3 %.
Po zodpovězení dotazů z Dopisu akcionář R. Létal z pléna ústně sdělil svůj názor, že vzhledem k tomu, že VIG měla jediná zájem o pojišťovací aktivity celé skupiny, myslí si, že celý prodej se zřejmě řešil z popudu Erste, nikoliv ČS. Proto se zeptal, jestli by to nemělo být ve zprávě o vztazích mezi propojenými osobami. Dále sdělil, že dle jeho názoru byla cena za prodej PČS nízká vzhledem k předepsanému pojistnému a ve srovnání s prodejem podílu v PČS pojišťovně sVersicherung před několika lety a zeptal se, jestli představenstvo ČS mělo možnost ovlivnit výši ceny.
Akcionář J. Mach se z pléna ústně zeptal, proč si nechala ČS 5% podíl v PČS, protože 5% nic neřeší, z daňového hlediska by byl výhodnější podíl 10%.
Zmocněnec akcionáře J. Petráň z pléna vznesl ústní dotaz, jak se slučuje s konzervativní úvěrovou politikou nárůst neúčelových hotovostních úvěrů bez ručitele do výše 300 tis. Kč. Naopak ochota poskytovat hypotéky je menší, byť se jedná o zajištěné úvěry. Hypotéky poklesly a podíl ČS na trhu klesl. Dále se zeptal, proč má k 1.7.2009 dojít ke změnám externí distribuční sítě ČS. Tyto změny připravila společnost Triton – nový exkluzivní model, který vede k růstu nákladů. Akcionář vyslovil názor, že úspěšnější prodejci v externí síti jsou hůře odměňováni než ti průměrní. Část prodejců opouští distribuční síť. Změny v externí síti začaly v říjnu 2008. 
Předseda VH poté sdělil, že vedle uvedených ústních žádostí o vysvětlení obdržel celou řadu také písemných žádostí o vysvětlení a přicházejí stále další. Proto vyhlásil technickou přestávku, aby si představenstvo mohlo připravit odpovědi a případně je mohla posoudit také dozorčí rada.
Po přestávce odpověděl na ústní dotazy akcionáře R. Létala ohledně Pojišťovny ČS místopředseda představenstva Mgr. Baran, který uvedl, že rozhodnutí o prodeji podílu v Pojišťovně ČS bylo v kompetenci představenstva ČS. Představenstvo zvážilo všechny parametry transakce, včetně výnosu a budoucí spolupráce s VIG. Představenstvo rozhodlo, že v daném čase i s ohledem na finanční a ekonomickou krizi byly dosažené podmínky transakce nejlepší možné. Transakce nebyla řízena Erste Group Bank. ČS pouze koordinovala svůj postup s ostatními členy Erste Group, byli zapojeni externí poradci a jednalo se o transakce, jejichž posouzení bylo v kompetenci Evropské komise z hlediska hospodářské soutěže. Prodej podílu v PČS byl samostatně schválen představenstvem ČS. Transakci posuzovali nezávislí poradci v daném čase a prodej podílu Pojišťovny ČS byl pro akcionáře velmi výhodný. Transakce s sVersicherung, kterou uváděl akcionář ve svém dotazu, se uskutečnila v roce 2000 a nesouvisí s loňskou činností ČS a nelze ji srovnávat s transakcí, která se uskutečnila v roce 2008.
Na ústní dotaz akcionáře J. Macha ohledně ponechání si 5% podílu v Pojišťovně ČS Mgr. Baran uvedl, že při svém rozhodování představenstvo posuzovalo všechny parametry transakce. Skupina VIG je dlouhodobým obchodním partnerem ČS, byla uzavřena dohoda o distribuci, zvážily se všechny komerční podmínky. S ohledem na dlouhodobou spolupráci chce mít ČS zastoupení v orgánech Pojišťovny ČS a proto si ponechala uvedený podíl. 

Na ústní dotaz zástupce akcionáře J. Petráně ohledně úvěrové politiky a distribuční sítě ČS odpověděl člen představenstva Ing. Škorvaga, který uvedl, že schopnost ČS ohledně řízení úvěrových rizik se neustále zlepšuje. Poskytování nezajištěných spotřebitelských úvěrů je založeno na posuzování schopnosti dlužníka splácet, nikoliv na zajištění. Navíc ne každému je poskytnut úvěr ve výši 300 tis. Kč, tato částka je maximální částkou. Co se týče hypoték, záruka nemovitostí není 100% zárukou. O tom svědčí také světová finanční krize, která začala v USA jako hypotéční krize. ČS pokračuje v poskytování hypoték a hledá rovnováhu ohledně dosahování finančních výsledků a podílu na trhu. Finanční výsledky jsou dobré. K externí prodejní síti Ing. Škorvaga uvedl, že se jedná o komentář akcionáře. Informace k této problematice nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí této informace by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího z příslušných smluv nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada.
Po zodpovězení ústních dotazů reagovali členové představenstva, resp. předseda VH na 9 dalších písemných žádostí o vysvětlení, které uplatnili akcionáři R. Létal a R. Kuna. Písemné dotazy byly vždy přečteny a poté na ně bylo odpověděno.
Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 5 tohoto zápisu, odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že výsledky ČS za 1. čtvrtletí budou zveřejněny následující den (tj. 30.4.2009) a ČS k výsledkům nedává komentáře před jejich zveřejněním.

Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 6 tohoto zápisu, odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že zisk před zdaněním se snížil v důsledku nárůstu opravných položek, negativního přecenění portfolia cenných papírů (v důsledku pádu Lehman Brothers a islandských bank). Po započtení výnosu z prodeje Pojišťovny ČS se zisk zvýšil. Pokud by nedošlo k prodeji podílu v Pojišťovny ČS zisk by byl nižší.
Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 7 tohoto zápisu, odpověděl Mgr. Baran, který uvedl, že většina dceřiných společností si vede dobře, některé dosáhly rekordní výsledky (např. stavební spořitelna), k poklesu zisku došlo u investiční společnosti, u leasingové společnosti a u penzijního fondu (v důsledku přecenění cenných papírů), obdobně u faktoringové společnosti. Výsledky v letošním roce závisí na finančních trzích a ekonomice. S ohledem na ekonomickou situaci ČS nekomentovala budoucí vývoj, komentovat budoucí výsledky bude možné asi v pololetí.
Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 8 tohoto zápisu, odpověděl člen představenstva Ing. Hlaváček, který uvedl, že informace k outsourcingu již byla podána. Co se týče konkrétních informací o dodavatelích outsourcingu, tyto nelze s ohledem na ustanovení § 180 odst. 4 obchodního zákoníku poskytnout, protože představenstvo rozhodlo, že poskytnutí těchto informací by mohlo přivodit společnosti újmu, protože by bylo porušením smluvně převzatého závazku zachování důvěrnosti vyplývajícího ze smluv s dodavateli ČS nebo se jedná o informace, které jsou předmětem obchodního tajemství. Vzhledem k tomu, že představenstvo odmítlo informaci sdělit, nemůže být vyžadována, protože s jejím poskytnutím nesouhlasila ani dozorčí rada. K doplňujícímu ústnímu dotazu akcionáře R. Létala Ing. Hlaváček uvedl, že v oblasti IT ČS využívá ČS zejména služby sIT Solutions, v oblasti ostrahy zejména služby Securitas a v oblasti správy majetku zejména služby AB Facility.

Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 9 tohoto zápisu, odpověděl člen představenstva Ing. Heler, který uvedl, že o přechodu na nový obchodní model obchodování na finančních trzích rozhodlo představenstvo ČS, které pečlivě zvážilo všechny parametry obchodního modelu. Uvedený obchodní model je obvyklý u menších a středních bankovních skupin a toto rozhodnutí je správné.
 

Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 10 tohoto zápisu, odpověděl člen představenstva dr. Knotzer, který uvedl, že prodej úvěrových pohledávek je standardním řešením a osoba, na kterou byly převedeny, není propojenou osobou. Bližší informaci nelze sdělit, protože je předmětem obchodního tajemství dle názoru představenstva i dozorčí rady.
Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 11 tohoto zápisu, reagoval předseda představenstva Mag. Mittendorfer, který uvedl, že Erste Group Bank plánuje vydání účastnických papírů. Jedná se o participační kapitál. Je to nesrovnatelná transakce s transakcemi, které s EGB dělá ČS za standardních podmínek. ČS se upisování účastnických papírů nebude účastnit. 

Na písemnou žádost akcionáře R. Kuny, která je přílohou č. 12 tohoto zápisu, reagoval předseda VH, který sdělil, že všechny dotazy, připomínky a žádosti o vysvětlení a odpovědi budou součástí zápisu.
Na písemnou žádost akcionáře R. Létala, která je přílohou č. 13 tohoto zápisu, reagoval předseda VH, který uvedl, že žádost o zaslání zápisu je evidována a jakmile bude zápis vyhotoven, bude poskytnut.
Poté zmocněnec akcionáře J. Petráň vznesl z pléna další ústní dotaz v tom, smyslu, že dle jeho názoru je založení Realitní společnosti ČS v rozporu s trendem k outsourcingu činností. Dále se dotázal na výsledky realitní společnosti, jestli byly personální důsledky a zeptal se, proč se ČS nespojila s nějakou realitní společností. 
Na tento dotaz reagoval místopředseda představenstva Mgr. Baran, který uvedl, že ČS chce držet interně celý řetězec služeb v oblasti realit jako tzv. core business, který nechce outsourcovat. Proto byla v minulosti založena realitní společnost a tato strategie se nemění. Realitní společnost měla špatné výsledky, způsobené chybami v minulosti, které by se neměly opakovat. Představenstvo si však nadále myslí, že realitní společnost je vhodný doplněk např. k hypotéčním obchodům. K doplňujícímu dotazu zmocněnce akcionáře J. Petráně, že proč se tedy prodávaly pojišťovací aktivity, když i tyto mohou být doplňkem úvěrových obchodů a že nechápe, proč má být realitní business core businessem, Mgr. Baran uvedl, že dle názoru představenstva má nadále smysl, aby realitní business byl core businessem ve skupině. 
Další ústní dotaz zmocněnce akcionáře J. Petráně se týkal externí prodejní sítě a dotázal se, proč ČS nezveřejnila zprávu MC Triton o externí prodejní síti a jaké změny z této zprávy ČS vyvodila a dále zopakoval svůj názor, že úspěšnější prodejci v externí síti jsou hůře odměňováni než ti průměrní
Na tyto dotazy reagoval člen představenstva Ing. Škorvaga, který uvedl, že k těmto otázkám týkajícím se externí prodejní sítě již dříve bylo uvedeno, že se k nim nelze podrobněji vyjadřovat, protože se jedná o důvěrné informace, resp. obchodní tajemství dle názoru představenstva i dozorčí rady.
Další ústní dotaz zmocněnce akcionáře J. Petráně se týkal nákladů a zeptal se, jestli provozování 2 skyboxů v O2 Aréně není plýtváním.

Na tento dotaz reagoval předseda představenstva Mag. Mittendorfer, který uvedl, že ČS dobře řídí náklady, protože jejich růst byl na úrovni růstu inflace. Náklady spojené s provozem skyboxů jsou marketingovými náklady a jsou vynaloženy účelně.
Další ústní dotaz zmocněnce akcionáře J. Petráně se týkal odlivu hypoték. Dle jeho informací byly starým klientům při nové fixaci úroků nabízeny nevýhodnější úroky než novým klientům. Zmocněnec akcionáře se zeptal, kolik klientů ukončilo proto hypotéky v ČS a jestli byly personální důsledky.
Na tento dotaz reagoval člen představenstva Ing. Škorvaga, který uvedl, že nemá informaci o tom, že by se při refixování úroků nabízely vyšší úroky než novým klientům. Pokud se to výjimečně  stalo, tak to byla chyba. Naopak klienti, kteří mají v ČS historii, byli zvýhodněni. K tomu zástupce akcionáře Petráň uvedl, že se jednalo o desítky případů, kdy byl nabízen úrok o 1% vyšší, a proto tito klienti odešli od ČS a dotázal se, kolik klientů takto odešlo od ČS. Ing. Škorvaga sdělil, že takový údaj nemá k dispozici. Zopakoval, že pokud k tomu výjimečně došlo, byla to chyba.
Z pléna dále vznesl ústní dotaz akcionář J. Mach, která se zeptal na strukturu úvěrového portfolia, protože klesá podíl korporátní klientely a roste podíl retailové klientely a GCIB. 
Na tento dotaz reagoval člen představenstva dr. Knotzer, který uvedl, že se obchoduje ve všech segmentech a vývoj je ovlivněn poptávkou. Záměrem ČS je zohledňovat v úvěrové politice ekonomické cykly.
Z pléna vznesl další ústní dotaz akcionář J. Mach, který uvedl, že vzrostly pohledávky za EGB a proč ČS v podmínkách krize poskytuje úvěry EGB, když marže u retailových klientů by mohly být lepší.

Na tento dotaz reagoval člen představenstva Ing. Heler, který uvedl, že vůči EGB ČS postupuje standardně a půjčuje všem subjektům, na které jsou povoleny v bance úvěrové linky. Peníze ČS umísťuje tam, kde je poptávka.
Po skončení odpovídání na žádosti o vysvětlení se předseda VH znovu zeptal, zda ještě někdo podá žádost o vysvětlení návrh či protinávrh. Žádný z akcionářů se nevyjádřil, že by měl nějaké výhrady k podaným vysvětlením a sděleným informacím, či k tomu, že by nesouhlasil s důvody pro postup podle § 180 odst. 4 obchodního zákoníku. Vzhledem k tomu, že v rámci rozpravy nebyly předloženy žádné další žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy, předseda VH rozpravu ukončil a bylo zahájeno hlasování o předložených návrzích rozhodnutí.

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 3:

Předseda VH konstatoval, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti.

Pro předložený návrh usnesení, kterým valná hromada schvaluje Zprávu představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 bylo odevzdáno 140 109 577 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než nadpoloviční většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionáři mající 66 hlasů hlasovali proti, akcionáři mající 11 hlasů se hlasování zdrželi a 100 odevzdaných hlasů bylo neplatných. Akcionáři mající 3 854 hlasů se hlasování nezúčastnili.

Pro předložený návrh usnesení, kterým valná hromada bere na vědomí informaci o obchodním a finančním plánu České spořitelny, a.s. na rok 2009 bylo odevzdáno 140 109 577 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než nadpoloviční většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionáři mající 66 hlasů hlasovali proti, akcionáři mající 11 hlasů se hlasování zdrželi a 100 odevzdaných hlasů bylo neplatných. Akcionáři mající 3 854 hlasů se hlasování nezúčastnili.
Předseda valné hromady konstatoval, že 

a) Valná hromada schválila Zprávu představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku v roce 2008 ve znění, které akcionáři přítomní na valné hromadě obdrželi při prezenci v písemné formě; zpráva bude součástí Výroční zprávy České spořitelny, a.s. za rok 2008. 

b) Valná hromada vzala na vědomí Informaci o obchodním a finančním plánu České spořitelny, a.s. na rok 2009 ve znění, které akcionáři přítomní na valné hromadě obdrželi při prezenci v písemné formě; informace bude součástí Výroční zprávy České spořitelny, a.s. za rok 2008. 

IV.

Předseda VH konstatoval, že dalším bodem jednání VH je Zpráva dozorčí rady za rok 2008. Předal proto slovo členovi dozorčí rady paní Jolaně Dykové.

Paní Dyková jménem a z pověření dozorčí rady seznámila akcionáře se zprávou o činnosti dozorčí rady České spořitelny. v roce 2008. V roce 2008 dozorčí rada České spořitelny vykonávala v souladu se stanovami a právními předpisy dohled nad výkonem působnosti představenstva a uskutečňováním podnikatelské činnosti společnosti. Dozorčí rada v rámci své činnosti mimo jiné přezkoumala účetní závěrky a návrh na rozdělení zisku za rok 2007, projednávala finanční výkazy Finanční skupiny České spořitelny, zabývala se otázkami makroekonomického vývoje v České republice, stavem úvěrového portfolia, strategií majetkových účastí a realitních fondů, projednávala prodej podílu v dceřiné společnosti Pojišťovna ČS, navýšení základního kapitálu ve společnosti Penzijní fond ČS a Realitní společnosti ČS, prodej nemovitosti Albatros a v závěru roku projednala a schválila rozpočet pro rok 2009. 

Počátkem roku 2008 dozorčí rada opětovně zvolila na další funkční období členy představenstva pana Daniela Helera, Heinze Knotzera a Pavla Kysilku. Dozorčí rada průběžně dohlížela na výkon působnosti a uskutečňování podnikatelské činnosti banky, sledovala klíčová rozhodnutí představenstva a realizaci strategické koncepce České spořitelny. Dozorčí radě byly představenstvem poskytovány materiály a informace nezbytné pro výkon její činnosti v souladu s právními předpisy a stanovami společnosti. Paní Dyková uvedla, že dozorčí rada konstatuje, že představenstvo v roce 2008 řádně plnilo své úkoly vyplývající zejména ze zákona, stanov a z rozhodnutí dozorčí rady a valné hromady.

Dále paní Dyková uvedla, že celkem se v roce 2008 dozorčí rada sešla na čtyřech pravidelných zasedáních. Mimo tato zasedání využila dozorčí rada několikrát možnosti přijmout usnesení formou per rollam. 

V průběhu roku 2008 došlo k podstatným změnám ve složení dozorčí rady. V dubnu valná hromada opětovně zvolila do funkce pana Maximilliana Hardegga a Herberta Juranka, v červnu rezignoval předseda dozorčí rady pan Andreas Treichl a člen pan Péter Kisbenedek a v červnu nečekaně zemřel pan Johannes Kinsky. S ohledem na tyto změny dozorčí rada v říjnu kooptovala pana Manfreda Wimmera novým členem a zároveň jej zvolila předsedou dozorčí rady. Na podzim 2008 vypršelo funkční období paní Šrotýřové a Laušmanové a panovi Pospěchovi, členům dozorčí rady zvolenými zaměstnanci. Ve volbách, které se uskutečnily v září 2008, zvolili zaměstnanci České spořitelny dva nové členy – paní Elišku Bramborovou a pana Zdeňka Jiráska. 

V průběhu roku dozorčí rada také projednávala výsledky činnosti svých výborů  - Výboru pro audit, Úvěrového výboru a Výboru pro finanční trhy. Tyto výbory byly zřízeny rozhodnutím dozorčí rady v souladu s ustanoveními stanov České spořitelny a řeší specifické problémy oblastí, pro které byly zřízeny. S ohledem na personální změny dozorčí rada na prosincovém zasedání zrušila Výbor pro finanční trhy. 

Paní Dyková uvedla, že v souladu se zákonem dozorčí rada přezkoumala nekonsolidovanou účetní závěrku a konsolidovanou účetní závěrku k 31.12.2008 a dospěla k závěru, že účetní záznamy a účetní evidence byly vedeny průkazným způsobem v souladu s předpisy o účetnictví a že nekonsolidovaná účetní závěrka a konsolidovaná účetní závěrka správně zobrazují finanční situaci České spořitelny k 31.12.2008, respektive konsolidovaného celku České spořitelny. Audit účetních závěrek provedla firma Deloitte Audit, s.r.o. která potvrdila, že podle názoru Deloitte Audit, s.r.o. účetní závěrky ve všech významných ohledech podávají věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Česká spořitelna, a.s. k 31. prosinci 2008 a nákladů, výnosů a výsledků hospodaření a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s Mezinárodními standardy finančního výkaznictví ve znění přijatém EU. Dozorčí rada vzala se souhlasem na vědomí tento výrok auditora. Paní Dyková dále uvedla, že na základě těchto skutečností dozorčí rada doporučuje valné hromadě schválit nekonsolidovanou a konsolidovanou účetní závěrku České spořitelny, a.s. k 31. prosinci 2008 a návrh na rozdělení zisku společnosti předložený představenstvem. 

Dále paní Dyková uvedla, že dozorčí rada také přezkoumala Zprávu o vztazích mezi propojenými osobami a v souladu s ustanovením §66a odst. 10 obchodního zákoníku dozorčí rada konstatovala, že tuto zprávu vzala bez připomínek na vědomí.

Po přednesení Zprávy dozorčí rady za rok 2008 předseda VH přednesl návrh usnesení navržený představenstvem: 

Valná hromada bere na vědomí Zprávu dozorčí rady za rok 2008.
Předseda VH uvedl, že zpráva dozorčí rady nebude předmětem schvalování, ale valná hromada ji svým usnesením vezme na vědomí. 

Vzhledem k tomu, že v rámci rozpravy nebyly předloženy žádné žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy k projednávanému bodu, bylo zahájeno hlasování o předneseném návrhu usnesení. 

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 4:

Předseda VH konstatoval, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti. 

Pro předložený návrh usnesení bylo odevzdáno 140 109 577 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než nadpoloviční většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionáři mající 40 hlasů hlasovali proti, akcionáři mající 37 hlasů se hlasování zdrželi a 100 odevzdaných hlasů bylo neplatných. Akcionáři mající 3 854 hlasů se hlasování nezúčastnili.
Předseda valné hromady konstatoval, že valná hromada vzala na vědomí Zprávu dozorčí rady za rok 2008.
V.

Předseda VH poté uvedl, že dalším bodem jednání VH je Nekonsolidovaná účetní závěrka za rok 2008, rozdělení zisku, odměňování členů představenstva a dozorčí rady. Návrh nekonsolidované účetní závěrky za rok 2007, návrh na rozdělení zisku a návrh na odměňování členů představenstva a dozorčí rady přednesl místopředseda představenstva Mgr. Dušan Baran.

Úvodem Mgr. Baran připomenul, že v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, musí být účetnictví společnosti vedeno tak, aby účetní závěrka sestavená na jeho základě podávala věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. Podle zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, představenstvo společnosti zabezpečuje řádné vedení účetnictví společnosti, a též předkládá valné hromadě ke schválení roční účetní závěrku s návrhem na rozdělení zisku. Podle ustanovení obchodního zákoníku musí být účetní závěrka ČS ověřena auditorem.

Po této stručné rekapitulaci základních ustanovení, která se vztahují k uvedenému bodu, Mgr. Baran jménem představenstva ČS návrh na schválení individuální roční účetní závěrky za rok 2008 a návrh na rozdělení zisku. Mgr. Baran připomenul, že individuální roční účetní závěrka je obsažena ve složce, kterou mají akcionáři k dispozici. 

Poté Mgr. Baran seznámil přítomné se základními údaji o nekonsolidovaných výsledcích hospodaření České spořitelny za rok 2008. Česká spořitelna vykázala k 31. prosinci 2008 nekonsolidovaný čistý zisk sestavený podle mezinárodních standardů pro finanční výkaznictví ve výši 14 982 miliónů korun, což v meziročním porovnání představuje nárůst o 41 %. 

Vynikající hospodářské výsledky České spořitelny za rok 2008 byly ovlivněny třemi významnými okolnostmi: Za prvé jsou to historicky nejlepší provozní výsledky. Provozní zisk počítaný jako rozdíl provozních výnosů a nákladů vzrostl ve srovnání s rokem 2007 o 31 % na 21 401 miliónů korun. Za výbornými provozními výsledky stojí především konzervativní strategie banky kladoucí důraz na jádrové bankovní aktivity. Motorem zdravého růstu provozních výsledků byl zejména čistý úrokový výnos, který se ve srovnání s předchozím obdobím zvýšil o výrazných 22 %. Za druhé byl čistý zisk významně ovlivněn jednorázovým příjmem z prodeje majetkové účasti ve společnosti Pojišťovna České spořitelny v objemu 3 639 milionů korun. A za třetí se na výsledcích banky projevila také krize na finančních trzích, která se promítla mimo jiné ve znehodnocení dluhopisů investiční banky Lehman Brothers, dluhopisů islandských bank a sekuritizovaných cenných papírů v celkovém objemu 3 365 milionů korun.

Z dalších výsledků Mgr. Baran upozornil na příjmy z poplatků a provizí, které se zvýšily ve srovnání s minulým obdobím o 15 % a za celý rok 2008 dosáhly výše 10 595 miliónů korun. Tyto příjmy vzrostly především zásluhou rostoucích úvěrových obchodů a platebních transakcí. Provozní náklady vzrostly o 7 % na 18 235 miliónů korun. Zvýšily se zejména náklady na nakupované výkony zásluhou růstu výdajů na zpracování dat v souvislosti s pokračujícím outsourcingem vybraných činností IT. Zaměstnanecké náklady se zvýšily pouze o 1 % a odpisy hmotného a nehmotného majetku se významně snížily v důsledku již zmíněného outsourcingu IT. Saldo tvorby rezerv a opravných položek na úvěrová rizika dosáhlo záporné úrovně 3 288 miliónů korun. Důvodem meziročního nárůstu je zejména vyšší tvorba opravných položek v souvislosti s růstem objemu úvěrů a efekt stárnutí úvěrového portfolia. 

Objem bilanční sumy dosáhl výše 729 miliard korun, což představuje v meziročním srovnání nárůst o 10 % díky zvýšení objemu klientských úvěrů na aktivní straně bilance a závazků ke klientům na její pasivní straně. Celkové portfolio klientských úvěrů vzrostlo během roku 2008 o 10 % na 412 miliard korun. Zásluhu na tomto výsledku mají zejména úvěry občanům, malým a středním firmám a hypoteční úvěry. Závazky ke klientům se rovněž zvýšily o 10 % na 522 miliard korun. Vklady občanů vzrostly dokonce o 11 %, což potvrzuje důvěru občanů v obchodní politiku České spořitelny. 

Po tomto stručném přehledu nekonsolidovaných výsledků České spořitelny za rok 2008 Mgr. Baran dále informoval, že roční účetní závěrka akciové společnosti Česká spořitelna za rok 2008 byla ​podrobena auditu nezávislé auditorské společnosti Deloitte Audit. Auditor na základě provedeného auditu vydal výrok, podle kterého individuální účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Česká spořitelna, a.s. k 31. prosinci 2008 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s Mezinárodními standardy účetního výkaznictví ve znění přijatém EU. Proto Mgr. Baran předložil jednání valné hromady návrh na schválení individuální účetní závěrky společnosti za rok 2008.

Dále Mgr. Baran seznámil přítomné akcionáře s návrhem představenstva na rozdělení zisku:

	Čistý zisk za rok 2008 po zdanění 
	14 982 mil. Kč

	Zůstatek nerozděleného zisku z minulých let
	28 985 mil. Kč

	Celkem zdroje k rozdělení
	43 967 mil. Kč

	Navržené rozdělení zisku:
	

	- výplata dividend
	15 504 mil. Kč

	- výplata tantiém
	0 Kč

	- zůstatek nerozděleného zisku z minulých let
	28 463 mil. Kč


Mgr. Baran uvedl, že předložený návrh na rozdělení zisku vychází z platného znění stanov České spořitelny a příslušných ustanovení obchodního zákoníku. 

V minulých letech byla výše dividend výrazně přizpůsobována kapitálovým požadavkům banky plynoucím z dynamické obchodní expanze. Díky této zdravě konzervativní dividendové politice se Česká spořitelna stala bankou, která je v současnosti nadprůměrně vybavena vlastním kapitálem a splňuje všechny podmínky, které jsou stanoveny regulátorem bankovního trhu a odpovídají mezinárodně platným pravidlům kapitálové přiměřenosti známým jako BASEL II.

Návrh na dividendu za rok 2008 vychází to ze dvou zásadních důvodů. Za prvé, banka dosáhla vynikajících výsledků, a to i zásluhou jednorázového výnosu z prodeje majetkové účasti v Pojišťovně ČS a všichni akcionáři České spořitelny mají legitimní právo na těchto mimořádných výsledcích participovat. Za druhé, vzhledem k očekávané nižší úvěrové expanzi v podmínkách současné hospodářské recese, bude potřeba kapitálu nižší.
Mgr. Baran uvedl, že představenstvo České spořitelny navrhlo výplatu dividendy ve výši 102 koruny na jednu akcii, což představuje 102 % z nominální hodnoty jedné akcie. Dividenda bude vyplacena akcionářům zapsaným ve výpisu z registru emitenta ke dni 29. dubna 2009 ve 24.00 hod. Dividenda je splatná dnem 25. května 2009 a to způsobem a za podmínek stanovených v materiálu „Oznámení o výplatě dividend“, který akcionáři obdrželi při prezenci v písemné formě (uvedený dokument je přílohou č. 14 tohoto zápisu).
Nebyl navržen příděl rezervnímu fondu, protože ten již byl v minulých letech naplněn do výše požadované obchodním zákoníkem i stanovami České spořitelny, která činí 3 040 miliónů korun, což představuje 20 % základního kapitálu. Není navržena výplata žádných tantiém. Zůstatek nerozděleného zisku z minulých let představenstvo navrhlo ponechat v objemu 28 463 miliónů korun.

Podle ( 187, písmene g) obchodního zákoníku rozhoduje též valná hromada o odměňování členů představenstva a dozorčí rady za výkon funkce v těchto orgánech. Na tuto odměnu vzniká právní nárok. Tuto odměnu je třeba odlišovat od tantiémy, která je podílem na zisku, nevzniká na ni právní nárok a může být vyplacena jen tehdy, vytvoří-li společnost zisk. Mgr. Baran uvedl, že o výši tantiémy za rok 2008 budou akcionáři rozhodovat v rámci hlasování o návrhu na rozdělení zisku za rok 2008. 

Mgr. Baran předložil návrh představenstva České spořitelny ve věci odměňování. Členům představenstva náleží celková odměna ve výši až do 1 miliónu korun za kalendářní rok. Jednotlivým členům náleží odměna ve výši stanovené smlouvou o výkonu funkce člena představenstva. Členům dozorčí rady náleží celková odměna ve výši až do 7 680  tisíc korun za kalendářní rok, z toho předsedovi až do výše 120 tisíc korun, místopředsedovi až do výše 100 tisíc korun a členům až do výše 60 tisíc korun za kalendářní měsíc. Konkrétní výši stanoví předseda dozorčí rady v závislosti na výkonu funkce.

Závěrem Mgr. Baran přednesl návrh usnesení: 

Valná hromada:

1.   Schvaluje nekonsolidovanou účetní závěrku za rok 2008
2. Rozhoduje o rozdělení zisku společnosti za rok 2008 a nerozděleného zisku předchozích let ve výši 43 967 mil. Kč takto: 

a)  příděl zákonnému rezervnímu fondu ve výši 0 Kč

b) na výplatu dividend  ve výši  15 504 mil. Kč, tj. 102 Kč na jednu akcii, akcionářům zapsaným ve výpisu z registru emitenta ke dni 29.4.2009, 24.00 hod. Dividenda je splatná dnem 25.5.2009, způsobem a za podmínek stanovených  v materiálu „Oznámení o výplatě dividend“, který akcionáři přítomní na valné hromadě obdrželi při prezenci v písemné formě a který bude přílohou zápisu z této valné hromady
c) částka ve výši 28 463 mil. Kč se zatím nerozděluje. 

3. Rozhoduje o odměňování členů představenstva a dozorčí rady České spořitelny, a.s. za výkon funkce člena orgánu v roce 2009 následujícím způsobem: 

· členům představenstva náleží celková odměna ve výši až do 1 000 000 Kč za kalendářní rok; jednotlivým členům náleží odměna ve výši stanovené smlouvou o výkonu funkce člena představenstva; 

· členům dozorčí rady náleží celková odměna ve výši až do 7 680 000 Kč za kalendářní rok, z toho předsedovi až do výše 120 000 Kč, místopředsedovi až do výše 100 000 Kč a členům až do výše 60 000 Kč za kalendářní měsíc; konkrétní výši stanoví předseda v závislosti na výkonu funkce.


Po přednesení návrhu usnesení k nekonsolidované účetní závěrce za rok 2008, rozdělení zisku, odměňování členů představenstva a dozorčí rady byla zahájena k tomuto bodu jednání rozprava. 

Vzhledem k tomu, že v rámci rozpravy nebyly k projednávanému bodu předloženy žádné žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy, bylo zahájeno hlasování o předneseném návrhu usnesení. 

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 5:

Předseda VH konstatoval, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti. 

Pro předložený návrh usnesení, kterým valná hromada schvaluje nekonsolidovanou účetní závěrku za rok 2008, rozhodla o rozdělení zisku společnosti za rok 2008 a nerozděleného zisku předchozích let, a rozhodla o odměňování členů představenstva a dozorčí rady České spořitelny, a.s. za výkon funkce člena orgánu v roce 2009, bylo odevzdáno 140 109 577 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než nadpoloviční většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionář mající 1 hlas hlasoval proti, akcionáři mající 37 hlasů se hlasování zdrželi a 100 odevzdaných hlasů bylo neplatných. Akcionáři mající 3 893 hlasů se hlasování nezúčastnili.
Valná hromada:

1.   Schválila nekonsolidovanou účetní závěrku za rok 2008
2. Rozhodla o rozdělení zisku společnosti za rok 2008 a nerozděleného zisku předchozích let ve výši 43 967 mil. Kč takto: 

a)  příděl zákonnému rezervnímu fondu ve výši 0 Kč

b) na výplatu dividend ve výši 15 504 mil. Kč, tj. 102 Kč na jednu akcii, akcionářům zapsaným ve výpisu z registru emitenta ke dni 29.4.2009, 24.00 hod. Dividenda je splatná dnem 25.5.2009, způsobem a za podmínek stanovených  v materiálu „Oznámení o výplatě dividend“, který akcionáři přítomní na valné hromadě obdrželi při prezenci v písemné formě a který bude přílohou zápisu z této valné hromady 

c) částka ve výši 28 463 mil. Kč se zatím nerozděluje. 

3. Rozhodla o odměňování členů představenstva a dozorčí rady České spořitelny, a.s. za výkon funkce člena orgánu v roce 2009 následujícím způsobem: 

· členům představenstva náleží celková odměna ve výši až do 1 000 000 Kč za kalendářní rok; jednotlivým členům náleží odměna ve výši stanovené smlouvou o výkonu funkce člena představenstva; 

· členům dozorčí rady náleží celková odměna ve výši až do 7 680 000 Kč za kalendářní rok, z toho předsedovi až do výše 120 000 Kč, místopředsedovi až do výše 100 000 Kč a členům až do výše 60 000 Kč za kalendářní měsíc; konkrétní výši stanoví předseda v závislosti na výkonu funkce.


VI.
Předseda VH poté uvedl, že dalším bodem jednání VH je Konsolidovaná účetní závěrka za rok 2008. Návrh konsolidované účetní závěrky za rok 2008 přednesl místopředseda představenstva Mgr. Dušan Baran.

Úvodem Mgr. Baran uvedl, že podle obchodního zákoníku představenstvo společnosti předkládá valné hromadě ke schválení i konsolidovanou účetní závěrku. Upozornil, že konsolidovaná účetní závěrka je obsažena ve složce, kterou dostali akcionáři k dispozici. Podobně jako nekonsolidovaná roční účetní závěrka, byla i konsolidovaná roční účetní závěrka podrobena auditu nezávislé auditorské společnosti Deloitte Audit. 

Auditor na základě provedeného auditu vydal výrok, podle kterého konsolidovaná účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Česká spořitelna, a.s. k 31. prosinci 2008 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s Mezinárodními standardy účetního výkaznictví ve znění přijatém EU. 

Konsolidovaná účetní závěrka zahrnuje společnosti zahrnuté do konsolidačního celku banky. Podrobný seznam těchto společností je uveden v konsolidované účetní závěrce na straně 24 a dále.

Základní údaje o konsolidovaných hospodářských výsledcích byly obsaženy ve  zprávě představenstva, kterou již přednesl člen představenstva Ing. Škorvaga.

Závěrem Mgr. Baran přednesl návrh usnesení předložený představenstvem:
Valná hromada schvaluje konsolidovanou účetní závěrku za rok 2008.

Po přednesení návrhu usnesení ke konsolidované účetní závěrce za rok 2008 byla zahájena k tomuto bodu jednání rozprava. 

Vzhledem k tomu, že v rámci rozpravy nebyly předloženy žádné žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy, bylo zahájeno hlasování o předneseném návrhu usnesení.

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 6:

Předseda VH konstatoval, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti. 

Pro předložený návrh usnesení bylo odevzdáno 140 109 074 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než nadpoloviční většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionáři mající 26 hlasů hlasovali proti, akcionáři mající 12 hlasů se hlasování zdrželi a žádný odevzdaný hlas nebyl neplatný. Akcionáři mající 4 496 hlasů se hlasování nezúčastnili.
Předseda valné hromady konstatoval, že valná hromada schválila konsolidovanou účetní závěrku za rok 2008. 

VII.

Předseda VH poté konstatoval, že dalším bodem jednání VH je Změna stanov. K tomuto bodu jednání vystoupil JUDr. Petr Liška, který uvedl, že předkládaný návrh změn stanov se týká článku 10 odst. 2 stanov. Počet členů dozorčí rady se snižuje z 12 na 9 a délka funkčního období člena dozorčí rady se prodlužuje ze tří na čtyři roky. 

Předseda VH dále uvedl, že podle obchodního zákoníku je třeba o rozhodnutí valné hromady o změně stanov pořídit notářský zápis, který musí obsahovat též schválený text změny stanov. Předseda VH seznámil valnou hromadu se všemi změnami stanov jejich přečtením a uvedl, že představenstvo navrhuje valné hromadě ke schválení toto usnesení: 

Valná hromada společnosti rozhoduje, že mění stanovy společnosti takto: 

V článku 10 odst. 2 první, druhá a třetí věta nově zní:

„Dozorčí rada má devět (9) členů. Dvě třetiny (6) členů dozorčí rady volí valná hromada a jednu třetinu (3) zaměstnanci společnosti. Délka funkčního období člena dozorčí rady je čtyři (4) roky; délka funkčního období člena dozorčí rady, který byl členem ke dni 29.4.2009, se prodlužuje o 1 rok tak, aby celková délka jeho funkčního období byla čtyři (4) roky.“
Předseda VH připomenul, že návrhy nebo protinávrhy k tomuto návrhu, protože jde o návrh, jehož obsah byl uveden v oznámení o konání valné hromady a v pozvánce, byli akcionáři povinni podle zákona doručit v písemné formě společnosti nejméně pět pracovních dnů přede dnem konání valné hromady. V tomto zákonem stanovenému časovému termínu nebyla doručena žádná žádost akcionáře, a proto byla zahájena rozprava k tomuto bodu. 

Vzhledem k tomu, že v rámci rozpravy nebyly předloženy žádné žádosti o vysvětlení, bylo zahájeno hlasování o předneseném návrhu usnesení. 

Před zahájením hlasování předseda VH prohlásil, že valná hromada je způsobilá rozhodnout o změně stanov, neboť přítomní akcionáři mají akcie s hlasovacím právem se jmenovitou hodnotou více než 30% základního kapitálu. Konstatoval, že valná hromada je v souladu s příslušnými ustanoveními stanov usnášeníschopná. Poté bylo zahájeno hlasování o návrhu usnesení.

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 7:

Předseda VH oznámil, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, mají akcie, jejichž jmenovitá hodnota činí ​​​​​​​​​​​​​​​99,52 % základního kapitálu společnosti a že valná hromada byla způsobilá přijmout rozhodnutí ohledně změny stanov. 
Pro předložený návrh usnesení bylo odevzdáno 140 109 100 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než dvoutřetinová většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionář mající 1 hlas hlasoval proti, akcionáři mající 11 hlasů se hlasování zdrželi a žádný odevzdaný hlas nebyl neplatný a akcionáři mající 4 496 hlasů se hlasování nezúčastnili.
Předseda valné hromady konstatoval, že valná hromada rozhodla o změně stanov ve znění předneseného návrhu, tj. takto: 

Valná hromada společnosti rozhodla, že mění stanovy společnosti takto: 

V článku 10 odst. 2 první, druhá a třetí věta nově zní:

„Dozorčí rada má devět (9) členů. Dvě třetiny (6) členů dozorčí rady volí valná hromada a jednu třetinu (3) zaměstnanci společnosti. Délka funkčního období člena dozorčí rady je čtyři (4) roky; délka funkčního období člena dozorčí rady, který byl členem ke dni 29.4.2009, se prodlužuje o 1 rok tak, aby celková délka jeho funkčního období byla čtyři (4) roky.“
VIII.

Předseda VH poté konstatoval, že dalším bodem jednání VH je Volba člena dozorčí rady. 
K tomuto bodu předseda VH uvedl, že s ohledem na personální změny, ke kterým v dozorčí radě došlo v průběhu loňského roku, respektive s ohledem na počet členů dozorčí rady, jmenovala dozorčí rada, v souladu s čl. 10 odst. 2 Stanov, s účinností k 1. říjnu 2008 Dr. Manfreda Wimmera náhradním členem do příštího, tj. dnešního zasedání valné hromady. V souladu se stanovami je valné hromadě předložen návrh na volbu Dr. Manfreda Wimmera členem dozorčí rady.

Poté předseda VH přednesl návrh usnesení k tomuto bodu: 

„Představenstvo navrhuje do dozorčí rady zvolit pana Dr. Manfreda Wimmera, nar. 31.1.1956, bytem Vídeň, Heuberggasse 21/3, Rakouská republika, do funkce člena dozorčí rady s účinností ke dni 29.4.2009.“

Poté byla zahájena k tomuto bodu jednání rozprava.

Vzhledem k tomu, že v rámci rozpravy nebyly předloženy žádné žádosti o vysvětlení, ani návrhy a protinávrhy, bylo zahájeno hlasování o předložených návrzích rozhodnutí.

Předseda VH konstatoval, že valná hromada je v souladu s příslušnými ustanoveními stanov usnášeníschopná. Poté bylo zahájeno hlasování o návrhu usnesení.

Po krátké přestávce předseda VH vyhlásil tyto výsledky hlasování hlasovacím lístkem č. 8:

Předseda VH konstatoval, že valná hromada byla schopna se usnášet, protože přítomní akcionáři, kteří hlasovali, měli akcie, jejichž jmenovitá hodnota činila 99,52 % základního kapitálu společnosti. 

Pro předložený návrh na volbu Dr. Manfreda Wimmera do funkce člena dozorčí rady bylo odevzdáno 140 109 074 hlasů, což představuje 99,99 % hlasů přítomných akcionářů s hlasovacím právem, a to je více než nadpoloviční většina potřebná ke schválení navrženého usnesení. Akcionáři mající 2 hlasy hlasovali proti, akcionáři mající 36 hlasů se hlasování zdrželi a žádný odevzdaný hlas nebyl neplatný. Akcionáři mající 4 496 hlasů se hlasování nezúčastnili.
Předseda valné hromady konstatoval, že valná hromada zvolila pana Dr. Manfreda Wimmera, nar. 31.1.1956, bytem Vídeň, Heuberggasse 21/3, Rakouská republika, do funkce člena dozorčí rady s účinností ke dni 29.4.2009. 
IX.

Předseda VH poté konstatoval, že byl vyčerpán pořad jednání řádné valné hromady České spořitelny, a.s. Všem přítomným poděkoval za účast a v 14:32 hod. prohlásil valnou hromadu za ukončenou.

JUDr. Petr Liška, LL.M.
předseda valné hromady

V Praze dne 26. května 2009
Zapisovatel: JUDr. Štefan Elek, Ph.D.

1. ověřovatel: Ing. Patricie Plášková Bulvasová
2. ověřovatel: Jolana Dyková
�	Pozn.: Informace o novém modelu obchodování na finančních trzích je ve Zprávě o vztazích mezi propojenými osobami v bodě H. – projekt Group Capital Markets.
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