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VNITŘNÍ INFORMACE
V návaznosti na vnitřní informace společnosti PARAMO, a.s., („Paramo“) ze dne 10. prosince 2008 a 12. prosince 2008 týkající se svolání mimořádné valné hromady na žádost hlavního akcionáře společnosti Paramo, společnosti UNIPETROL, a.s., se sídlem na adrese Praha 4, Na Pankráci 127, PSČ 140 00, IČ: 61672190, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3020 („Unipetrol“) ve věci provedení výkupu ostatních akcií ve společnosti Paramo, společnost Paramo uvádí, že společnosti Paramo byly ve smyslu ustanovení § 180 odst. 5 obchodního zákoníku doručeny následující návrhy akcionáře společnosti Paramo pana MUDr. Petra Streitberga, bytem Na Kuthence 16, 160 00 Praha 6 k některým bodům pořadu jednání mimořádné valné hromady:
1. k bodu 8. doplněného pořadu jednání mimořádné valné hromady:

„Mimořádná valná hromada společnosti PARAMO, a.s. konaná dne 6. ledna 2009 rozhoduje o přechodu všech ostatních akcií společnosti Paramo a.s. na společnost UNIPETROL, a.s., se sídlem na adrese Praha 4, Na Pankráci 127, PSČ 140 00, IČ: 61672190 jako hlavního akcionáře podle § 183i a násl. obchodního zákoníku s tím, že výše peněžitého protiplnění poskytnutého hlavním akcionářem za každou jednu přecházející akcii společnosti Paramo a.s. z vlastnictví ostatních menšinových akcionářů do vlastnictví hlavního akcionáře činí částku 1.797,- Kč (slovy jeden tisíc sedm set devadesát sedm korun českých), přičemž výše takto stanovené částky za jednu přecházející akcii je stanovena jako podíl každé jednotlivé akcie společnosti Paramo, a.s. na vlastním kapitálu společnosti, jak je uvedena v poslední auditované účetní závěrce společnosti Paramo a.s. k 31.12.2007, a zároveň odpovídá skutečné hodnotě vlastního kapitálu připadajícího na jednu akcii společnosti Paramo a.s.zjištěné dle poslední auditované konsolidované účetní závěrky společnosti Unipetrol a.s. k 31.12.2007, tedy ceně za akcii stanovené ve smyslu tzv. „fair value price“.
2. k bodu 4. doplněného pořadu jednání mimořádné valné hromady:

„Mimořádná valná hromada společnosti Paramo, a.s. konaná dne 6. ledna 2009 rozhoduje o zrušení společnosti s likvidací. Mimořádná valná hromada společnosti Paramo, a.s. konaná dne 6. ledna 2009 zároveň jmenuje likvidátorem společnosti mgr. Václava Sládka, advokáta, RČ 690603/0626, bytem V Jirchářích 152/14, Praha 1. Mimořádná valná hromada společnosti Paramo, a.s. konaná dne 6. ledna 2009 současně rozhoduje o odměně likvidátora tak, že likvidátorovi náleží částka 500 000,- splatná okamžikem zápisu o vstupu společnosti do likvidace do obchodního rejstříku a dále částka rovnající se 0,5% (půl procentu) z částky čistého likvidačního zůstatku po odečtení nákladů likvidace.“

Představenstvo společnosti Paramo na svém zasedání konaném dne 22. prosince 2008 vzalo oba výše uvedené návrhy na vědomí a po jejich projednání k nim vydalo následující stanoviska:

A. Stanovisko k návrhu ad 1: 
Představenstvo společnosti Paramo se již vyjádřilo k přiměřenosti výše protiplnění v částce 977,- Kč (slovy: devět set sedmdesát sedm korun českých) za jednu (1) akcii společnosti Paramo v oznámení o konání mimořádné valné hromady společnosti Paramo svolané na 6. ledna 2009, které bylo uveřejněno dne 10. prosince 2008. Představenstvo společnosti Paramo na tomto svém vyjádření setrvává. 
Akcionáři společnosti Paramo nejsou stanoviskem představenstva společnosti Paramo nijak vázáni s tím, že rozhodnutí o návrhu ad 1 je plně v působnosti valné hromady společnosti Paramo.
B. Stanovisko k návrhu ad 2: 

Představenstvo společnosti Paramo neshledává žádné ekonomické opodstatnění navrhovaného zrušení společnosti s likvidací.
Akcionáři společnosti Paramo nejsou stanoviskem představenstva společnosti Paramo nijak vázáni s tím, že rozhodnutí o návrhu ad 2 je plně v působnosti valné hromady společnosti Paramo.
Představenstvo společnosti PARAMO, a.s.
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