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Tisková zpráva

Výsledky jednání řádné valné hromady


Datum:  3. 4. 2009
Řádná valná hromada akcionářů společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s., se uskutečnila dne 3. dubna 2009 v Praze. Zúčastnili se jí akcionáři, kteří vlastní zhruba 75 % akcií, a tak byla usnášeníschopná. 

Nejvyšší správní orgán společnosti Telefónica O2 Czech Republic schválil řádnou účetní závěrku a konsolidovanou účetní závěrku společnosti za rok 2008 sestavenou podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví (IFRS). Obě závěrky byly doporučené ke schválení představenstvem společnosti a byly ověřeny auditorskou společností Ernst & Young, která k oběma účetním závěrkám vydala výrok bez výhrad. Z účetních závěrek za rok 2008 vyplývá, že společnost vykázala čistý konsolidovaný zisk ve výši 11 628  mil. Kč a čistý nekonsolidovaný zisk ve výši 13 093 mil. Kč.
Valná hromada schválila návrh představenstva na výplatu dividendy. Tento návrh vycházel z důkladné analýzy výsledků společnosti v minulém období, současného stavu rozvahy a očekávaných budoucích výsledků společnosti včetně investiční plánů a odhadu tvorby hotovostních toků. Zároveň koresponduje s investiční strategií směřovat investice do růstových oblastí. Návrh je založen na záměru představenstva nezadržovat přebytečnou hotovost a vyplatit ji akcionářům. Akcionáři schválili výplatu dividend ze zisku za rok 2008 ve výši 13 069 929 tis. Kč a z části nerozděleného zisku minulých let ve výši  3 034 566 tis. Kč, tj. celkem 16 104 495 tis. Kč. To představuje dividendu ve výši 50 Kč na akcii před zdaněním. Jako rozhodný den pro výplatu dividendy bylo určeno 9. září 2009, dividenda bude splatná 7. října 2009. Představenstvo společnosti očekává, že pokračující silná tvorba hotovostních toků v roce 2009 umožní společnosti financovat výplatu dividendy z vlastních zdrojů.

Valná hromada dále schválila změnu stanov společnosti tak, jak byla předložena představenstvem. Hlavní změna spočívá ve zřízení výboru pro audit jako samostatného orgánu společnosti s posílenou působností v záležitostech  týkajících se statutárního auditu, sestavování a ověřování finančních výkazů a hodnocení účinnosti vnitřního kontrolního systému společnosti. Tím společnost Telefónica O2 Czech Republic dopředně reaguje na probíhající transpozici evropské směrnice č. 2006/43/ES, týkající se povinného auditu ročních a konsolidovaných účetních závěrek do českého právního rámce. 

Valná hromada rozhodla o změně pravidel pro odměňování členů dozorčí rady a pro poskytování nenárokových plnění členům dozorčí rady tak, že stávající znění těchto pravidel bude nahrazeno změněným zněním.
Valná hromada potvrdila volbou Eduarda Andrese Julia Zaplanu Hernández-Sora ve funkci člena dozorčí rady, do níž byl kooptován dne 24. července 2008 a obsadil volné místo v dozorčí radě uvolněné po odstoupení Petra Zatloukala. Dále valná hromada potvrdila volbou Enrique Used Aznara ve funkci člena dozorčí rady, do níž byl kooptován dne 24. února 2009 a obsadil volné místo v dozorčí radě uvolněné po odstoupení Viveka Deva. Valná hromada rovněž potvrdila volbou Anselma Enriguez Linarese ve funkci člena dozorčí rady, do níž byl kooptován dne 24. července 2008 a obsadil volné místo v dozorčí radě uvolněné po odstoupení Andrewa Harleye. Stručné životopisy nových členů dozorčí rady jsou přílohou této tiskové zprávy.
Valná hromada schválila uzavření smlouvy o výkonu funkce člena dozorčí rady mezi společností a  všemi novými členy dozorčí rady. 

Do funkce člena výboru pro audit byli valnou hromadou zvoleni Alfonso Alonso Durán, Ángel Vilá Boix, Jaime Smith Basterra, Pavel Herštík, Maria Pilar López Álvarez a Enrique Used Aznar.
Valná hromada schválila pravidla odměňování a pravidla pro poskytování nenárokových plnění členům výboru pro audit ve znění navrženém představenstvem společnosti. Valná hromada schválila uzavření smlouvy o výkonu funkce člena výboru pro audit mezi společností a nově zvolenými členy výboru.

Kontakt pro další informace:
MARTIN ŽABKA

Tiskový mluvčí

Telefónica O2 Czech Republic, a.s.

public.relations.cz@o2.com

tel: 800 163 342 (800 1 media)
O společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s

Telefónica O2 Czech Republic je předním integrovaným telekomunikačním operátorem na českém trhu. V současnosti provozuje více než sedm miliónů mobilních a pevných linek, což z ní činí jednoho z vedoucích poskytovatelů plně konvergentních služeb na světě. Nabízí nejucelenější nabídku hlasových a datových služeb v České republice. Mimořádnou pozornost věnuje využití růstového potenciálu především v datové a internetové oblasti. Společnost provozuje nejrozsáhlejší pevnou a mobilní síť včetně sítí 3. generace – datovou síť CDMA a síť UMTS, která umožňuje přenos dat, hlasu, obrazu a videa. Telefónica O2 Czech Republic je také předním poskytovatelem ICT služeb v zemi.

O společnosti Telefónica Europe

Telefónica Europe je obchodní divizí společnosti Telefónica, která poskytuje služby v oblasti mobilního a fixního volání a DSL připojení ve Velké Británii, Německu, České republice, na Slovensku a na ostrově Man. Má více než 49 miliónů zákazníků mobilních a pevných služeb. S výjimkou ostrova Man užívají všechny organizační jednotky značku O2. Telefónica Europe vlastní 50 % podíl v britské a irské pobočce Tesco Mobile a společný podnik Tchibo Mobilfunk v Německu. Ředitelství společnosti Telefónica Europe sídlí ve Slough ve Velké Británii. 

O společnosti Telefónica

Společnost Telefónica je z hlediska tržní kapitalizace jednou z největších telekomunikačních firem na světě. Své obchodní aktivity zaměřuje především na služby pevné a mobilní telefonie, přičemž za klíčový nástroj k rozvoji obojího považuje širokopásmové připojení. 

Společnost ve významném rozsahu působí celkem v 25 zemích světa a počet jejích zákazníků dosahuje více než 259 milionů. Její zastoupení se soustřeďuje na Španělsko, Evropu a země Latinské Ameriky, kde realizuje svou růstovou strategii. 

Veškeré akcie společnosti Telefónica jsou kotované na burze a dělí se o ně více než 1,5 miliónu přímých akcionářů. Základní kapitál je v současnosti rozdělen mezi 4 704 996 485 kmenových akcií obchodovaných na španělské burze (Madrid, Barcelona, Bilbao a Valencie) i na burzách v Londýně, Paříži, Frankfurtu, Tokiu, New Yorku, Limě, Buenos Aires a São Paulu. 
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