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Tisková zpráva


Personální změny v orgánech společnosti Telefónica O2
25.02.2009
Dozorčí rada na svém zasedání dne 24.2. 2008 projednala personální změny ve statutárním a dozorčím orgánu společnosti. Dozorčí rada vzala na vědomí rezignaci Viveka Deva na členství v dozorčí radě a Fernanda Astiasso Laína na funkci člena představenstva společnosti. V obou případech bylo důvodem odchodu z orgánů společnosti Telefónica O2 Czech Republic a jejich přechod na jiné managerské pozice v rámci skupiny Telefónica.

Na uvolněné místo v dozorčí radě byl kooptován Enrique Used Aznar, který působí v orgánech různých společností a institucí. Novým členem představenstva se stal José Perdomo Lorenzo, viceprezident pro rezidentní zákazníky společnosti Telefónica O2 Czech Republic.

Kontakty  

	Vlastimil Sršeň
Ředitel pro vztahy s médii
Telefónica O2 Czech Republic, a.s.
public.relations.cz@o2.com
t 800 163 342 (800 1 media)


O společnosti Telefónica O2 Czech Republic
Telefónica O2 Czech Republic je předním integrovaným telekomunikačním operátorem na českém trhu. V současnosti provozuje více než sedm miliónů mobilních a pevných linek, což z ní činí jednoho z vedoucích poskytovatelů plně konvergentních služeb na světě. Nabízí nejucelenější nabídku hlasových a datových služeb v České republice. Mimořádnou pozornost věnuje využití růstového potenciálu především v datové a internetové oblasti. Společnost provozuje nejrozsáhlejší pevnou a mobilní síť včetně sítí 3. generace – datovou síť CDMA a síť UMTS, která umožňuje přenos dat, hlasu, obrazu a videa. Telefónica O2 Czech Republic je také předním poskytovatelem ICT služeb v zemi.

O společnosti Telefónica Europe

Telefónica Europe je obchodní divizí společnosti Telefónica, která poskytuje služby v oblasti mobilního a fixního volání a DSL připojení ve Velké Británii, Německu, České republice, na Slovensku a na ostrově Man. Má více než 49 miliónů zákazníků mobilních a pevných služeb. S výjimkou ostrova Man užívají všechny organizační jednotky značku O2. Telefónica Europe vlastní 50 % podíl v britské a irské pobočce Tesco Mobile a společný podnik Tchibo Mobilfunk v Německu. Ředitelství společnosti Telefónica Europe sídlí ve Slough ve Velké Británii. 
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