                                            RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s.
V Celnici 10, 117 21 Praha 1
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Řada A – Všeobecná
poř. číslo v řadě: 10
Č.j.: R1/1 3388/19 - 10

ROZHODNUTÍ ŘEDITELE
Č. 10/2019

Ukončení poskytování služby společností RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s. na základě pokynu typu Stoploss na regulovaném trhu a na mnohostranném obchodním systému

RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s., jako organizátor regulovaného trhu a provozovatel mnohostranného obchodního systému podle zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů, rozhodl o ukončení poskytování služby společností RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s. na základě pokynu typu Stoploss, tj. pokynu s odkládací dispozicí (stop cena) dle čl. 2 odst. 3 písm. i) a čl. 3 odst. 1 písm. f) Pravidel pro podávání pokynů a dle čl. 1 odst. 3 Pravidel pro obchodování na mnohostranném obchodním systému ve spojení s čl. 2 odst. 3 písm. i) a čl. 3 odst. 1 písm. f) Pravidel pro podávání pokynů, a to na regulovaném trhu i na mnohostranném obchodním systému.

Na základě výše uvedeného rozhodnutí nebude s účinností od 16. 12. 2019 možné na výše specifikovaných trzích umožněno zadat pokyn typu Stoploss, tj. pokyn s odkládací dispozicí (stop cena). 

[bookmark: _GoBack]Aktivní (tj. nezobchodované) pokyny typu Stoploss zadané před 16. 12. 2019 budou ze strany společnosti RM- SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s. dne 31. 12. 2019 po skončení obchodního dne zrušeny.



V Praze dne 11. 12. 2019
           Daniel Ditrich v. r.
   			            provozní ředitel
         v zastoupení ředitele
 RM-SYSTÉM, česká burza cenných papírů a.s.                                                            
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