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Č. j.: 1/1/2008
Rozhodnutí

RM-SYSTÉM, a.s., jako organizátor regulovaného trhu s cennými papíry podle zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu (dále jen "ZPKT") rozhodl ve správním řízení  podle § 49 odst.1 ZPKT a § 10, § 46 a § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád,ve znění pozdějších předpisů, takto:    
I. Na základě ustanovení § 48 odst. 2 písm. a) ZPKT a s přiměřeným použitím čl. 5 odst. 3.  Pravidel obchodování na regulovaném oficiálním trhu RM-S část 3.1. se vylučují z obchodování na oficiálním trhu organizovaném společností RM-SYSTÉM, a.s., cenné papíry společnosti  Software 602, a. s., se sídlem Praha, PSČ: 140 21, Hornokrčská 15. identifikační číslo: 63078236, akcie v zaknihované podobě, ve formě na majitele (doručitele), ISIN: CZ0009092300, o jmenovité hodnotě 100,- Kč, s počtem kusů 510 000 a celkovém objemu 51 000 000,- Kč, a to ode dne 29.1.2008 (poslední obchodní den 28.1.2008).

II. 
Podle § 85 odst. 2 písm. b) správního  řádu  se  vylučuje odkladný účinek odvolání proti tomuto rozhodnutí.

Odůvodnění

RM-SYSTÉM, a.s. (dále také RM-S nebo trh RM-S) vydáním tohoto rozhodnutí zahájil na základě § 49 odst.1 ZPKT správní řízení ve věci vyloučení cenných papírů ISIN: CZ0009092300 (dále také „předmětné akcie“) společnosti Software 602, a.s., (dále také „emitent“)  z obchodování na mimoburzovním trhu s cennými papíry, který organizuje.

Dne 18.12.2007 oznámil RM-S Mgr. Ing. Antonín Továrek, advokát, jako zmocněný zástupce společnosti Software 602, a.s., že valná hromada emitenta, která se konala dne  2.11.2007 rozhodla o přeměně podoby předmětných akcií a předal RM-S kopii notářského zápisu z předmětné valné hromady. Ve výpisu z obchodního rejstříku ze dne 9.1.2008, byla přeměna podoby již do obchodního rejstříku zapsána. Dne 28.12.2007 obdržel RMS od zmocněného zástupce společnosti Software 602, a.s. kopii Příkazu emitenta ke zrušení zaknihovaných cenných papírů  a emise v SCP.
Dne  8.1.2008 oznámilo SCP, že dne 28.1.2008, k závěru tohoto účetního dne, budou předmětné akcie dány do tzv. stavu „S“, tzn., že od  tohoto okamžiku nesmí SCP, podle ustanovení § 11 zákona o cenných papírech č. 591/1992 Sb. v platném znění, s využitím § 202 odst. 1 písm. b) ZPKT, provádět ve své evidenci žádné zápisy, týkající se cenného papíru, jehož podoba se přeměňuje. Z těchto důvodů není možno, aby byly po tomto datu předmětné akcie kótovány na trhu RM-S, protože by to mohlo vyvolávat u investorů dojem, že je možno s předmětnými akciemi i nadále obchodovat, přestože by skutečný stav tomu již neodpovídal. Z toho důvodu došlo také k vyloučení odkladného účinku odvolání proti rozhodnutí. 
Dle ustanovení čl. 10 odst. 1., písmeno f)  Pravidel obchodování na regulovaném oficiálním trhu RM-S část 3.1. (dále jen „Pravidla obchodování“)  RM-S vyloučí investiční nástroj z obchodování z jiných důvodů, které nadále neumožňují udržet pravidelné obchodování s investičním nástrojem. K tomuto případu u předmětných akcií při přeměně ze zaknihované podoby ve SCP do podoby listinné, dochází, protože v důsledku přeměny se předmětný cenný papír dostává do stavu, kdy není imobilizován v evidenci, která umožňuje vypořádání obchodů uzavřených na oficiálním trhu RM-S v reálném čase. 
RM-S dospěl k názoru, že byly splněny všechny podmínky, které ukládají zákony pro vyloučení cenného papíru z obchodování na oficiálním trhu. Proto RM-S rozhodl ve správním řízení tak, jak stanoví  oba výroky  tohoto rozhodnutí.  Na základě právního názoru prezídia Komise pro cenné papíry, který RM-S obdržel 4.7.2003, a který byl uveřejněn v červenci 2004 ve Věstníku Komise pro cenné papíry č. 2/2004 pod označením KCP/11/2004, je účastníkem tohoto správního řízení pouze emitent cenného papíru. Tato skutečnost vyplývá i z ustanovení čl. 10 odst. 3 Pravidel obchodování. 

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí (výrok I.) lze podat dle § 81 odst. 1 správního řádu s využitím § 49 odst. 2 ZPKT do 15 dnů ode dne jeho oznámení odvolání k České národní bance podáním učiněným u společnosti RM-SYSTÉM, a.s. Odvolání nemá odkladný účinek.
Proti rozhodnutí o vyloučení odkladného účinku odvolání (výrok II.) se nelze podle § 85 odst. 4 správního řádu odvolat. 

V Praze dne   10.1.2008
   Ing. David Hybeš 

               provozní ředitel  
          v zastoupení ředitele

                                                                                          RM-SYSTÉM, a.s.
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