Pozvánka na valnou hromadu
Představenstvo společnosti Cukrovar Vrbátky a.s. se sídlem ve Vrbátkách č.p. 65,

PSČ 798 13, IČO: 46900187 oznamuje, že svolává řádnou valnou hromadu společnosti, která se bude konat 

1. 9. 2017 v 8.30 hodin

v sídle společnosti s tímto programem jednání:

1. Zahájení, ověření usnášeníschopnosti. 
2. Volba předsedy řádné valné hromady, zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů.
3. Změna stanov společnosti.

4. Volba členů představenstva.

5. Volba členů dozorčí rady. 
6. Schválení smluv o výkonu funkce pro členy orgánů společnosti.

7. Rozhodnutí o výplatě dividend z nerozděleného zisku minulých let.
8. Závěr.
Návrhy usnesení k jednotlivým bodům pořadu valné hromady a zdůvodnění návrhů jsou uvedeny níže.
Rozhodný den:
Rozhodným dnem k účasti na řádné valné hromadě je sedmý den přede dnem konání této řádné valné hromady, tj. 25. 8. 2017. Akcionář je na valné hromadě oprávněn hlasovat těmi hlasy, které odpovídají akciím vlastněným akcionářem k rozhodnému dni.
Prezence účastníků začíná v 8.00 hod a končí v 8.30 hod.

Akcionáři-fyzické osoby se při prezenci prokáží platným průkazem totožnosti. Zástupci akcionářů na základě plné moci se kromě tohoto musí prokázat plnou mocí, z níž vyplývá rozsah zmocněncova oprávnění a zda byla plná moc udělena pro zastupování na jedné nebo více valných hromadách. Akcionáři-právnické osoby se při prezenci navíc prokáží úředně ověřeným výpisem z obchodního rejstříku ne starším tři měsíce. Zmocněnec akciové společnosti předloží kromě uvedených dokladů také plnou moc s úředně ověřeným podpisem zmocnitele, z níž vyplývá rozsah zmocněncova oprávnění, a zda byla plná moc udělena pro zastupování na jedné nebo více valných hromadách.
Smlouvy o výkonu funkce a nové úplné znění stanov jsou pro akcionáře k nahlédnutí v sídle společnosti v pracovní dny po - pá v době od 8.00 do 11.00 hodin ode dne 31. 7. 2017. 
Návrhy usnesení k jednotlivým bodům programu valné hromady a jejich zdůvodnění:
K bodu 2 programu (Volba předsedy řádné valné hromady, zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů.)
Návrh usnesení:
Valná hromada volí příslušné orgány valné hromady.
Zdůvodnění:
Návrh na obsazení orgánů společnosti vychází z požadavků zákona a stanov společnosti a navazuje na dosavadní praxi společnosti.
K bodu 3 programu (Změna stanov společnosti.)
Návrh usnesení:
Valná hromada schvaluje změnu znění stanov a to bodu 1) článku 15 – Složení, ustanovení a funkční období představenstva následovně:

1) Představenstvo společnosti má 5 členů.

Valná hromada schvaluje změnu znění stanov a to bodu 1) článku 22 – Složení, ustanovení a funkční období dozorčí rady následovně:

1) Dozorčí rada má 7 členů.

Zdůvodnění:
Zvýšení počtu členů představenstva je navrhováno z důvodu větší zastupitelnosti členů představenstva v případě nepřítomnosti některého z nich. Zvýšení počtu členů dozorčí rady o jednoho je odůvodněno tím, aby tento orgán měl lichý počet členů.
K bodu 4 programu (Volba členů představenstva.)

Návrh usnesení:
Valná hromada volí do funkce člena představenstva společnosti pana Jiřího Zapletala, bytem Dubany 7, 798 12 Kralice na Hané. 

Valná hromada volí do funkce člena představenstva společnosti pana Ing. Tomáše Kovaříka, bytem Na Zákopě 16, 779 00 Olomouc.

Valná hromada volí do funkce člena představenstva společnosti pana Bc. Miroslava Hofschneidera, bytem Mlýnská 523, 798 17 Smržice. 

Zdůvodnění:
Pětičlenné představenstvo je nutné doplnit o tři členy, jelikož jeden člen představenstva své členství ukončil a o dva členy nové se představenstvo rozšířilo. Pana Jiřího Zapletala je nutno zvolit valnou hromadou, neboť byl do funkce člena představenstva kooptován představenstvem. Další navržení členové představenstva splňují po odborné stránce požadavky na tuto funkci a jsou vůči společnosti naprosto loajální.  
K bodu 5 programu (Volba členů dozorčí rady.)
Návrh usnesení:
Valná hromada volí do funkce člena dozorčí rady společnosti paní Mgr. Lenku Uhrovou, bytem Nešverova 683/2, 779 00 Olomouc. 
Valná hromada volí do funkce člena dozorčí rady společnosti paní MUDr. Danuši Hofschneiderovou, bytem Mlýnská 523, 798 17 Smržice.  

Zdůvodnění:
Sedmičlennou dozorčí radu je nutné doplnit o dva členy, jelikož jeden člen dozorčí rady své členství ukončil a o jednoho člena se dozorčí rada rozšířila. Navržení členové dozorčí rady splňují odborné požadavky a jedná se o osoby, u nichž došlo k významnému zvýšení jejich podílu ve společnosti.  
K bodu 6 programu (Schválení smluv o výkonu funkce pro členy orgánů společnosti.)
Návrh usnesení:

Valná hromada schvaluje smlouvy o výkonu funkce pro Jiřího Zapletala, Ing. Tomáše Kovaříka, Bc. Miroslava Hofschneidera, Mgr. Lenku Uhrovou a MUDr. Danuši Hofschneiderovou.
Zdůvodnění:

V souladu s §59 zákona o obchodních korporacích náleží schválení smluv o výkonu funkce členů orgánů společnosti do působnosti valné hromady. Smlouvy vycházejí ze standardního vzoru smlouvy o výkonu funkce doposud používané společností, a to včetně výše odměn a jiných plnění, a respektuje změny vyvolané novou právní úpravou.
 K bodu 7 programu (Rozhodnutí o výplatě dividend z nerozděleného zisku minulých let.)
Nerozdělený zisk minulých let činí k dnešnímu dni  805 298 137, 59 Kč.
Představenstvo navrhuje jeho rozdělení takto:

Dividendy

  66 547 000,-      Kč  
Nerozdělený zisk
738 751 137, 59   Kč
Způsob výplaty dividend:
Dividenda bude vyplacena každému akcionáři společnosti, který vlastní akcie ke dni rozhodnému pro účast na valné hromadě, tj. ke dni 25. 8. 2017.

Výplata dividend bude prováděna takto:

1. Akcionáři – právnické osoby: nejpozději do 1. 10. 2017 zašlou oznámení o svém bankovním účtu s úředně ověřeným podpisem a výplata dividendy bude provedena bezhotovostním způsobem podle stanov společnosti.

2. Akcionáři – fyzické osoby:

a) výplata všem akcionářům, jejichž dividenda je větší než 20 000,- Kč, bude provedena bezhotovostním převodem na účet na základě úředně ověřeného písemného sdělení čísla bankovního účtu.

b) akcionářům, jejichž dividenda je menší než 20 000,- Kč a požádají písemně o výplatu bezhotovostním převodem, bude vyplacena dividenda na základě úředně ověřeného písemného sdělení čísla bankovního účtu.

c) ostatním akcionářům bude výplata prováděna v pokladně a.s. každou středu počínaje dnem 4. 10. 2017 v době od 10 do 11 hodin (pokud středa připadne na den pracovního klidu, výplatní den se ruší).

3. V případě akcií, které jsou vedeny ve správě správce cenných papírů, bude výplata dividend provedena na peněžní účet sdělený správcem cenných papírů ve lhůtách, jak je uvedeno shora.

Splatnost bezhotovostní úhrady dividend je od 4. 10. 2017. 

Návrh usnesení:
Valná hromada schvaluje návrh představenstva na rozdělení nerozděleného zisku minulých let takto:

Dividendy

   66 547 000,-      Kč  
Nerozdělený zisk
 738 751 137, 59  Kč
Zdůvodnění:
Valná hromada schvaluje rozdělení zisku dle zákona č. 90/2012 o obchodních korporacích. Představenstvo navrhovalo v minulých letech výplatu dividend ve spodní hranici dividendového plánu. Výsledky společnosti umožňují, aby část zisku z minulých let byla dodatečně rozdělena mezi akcionáře.

Vrbátky, dne 28. 7. 2017




Představenstvo společnosti
