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řerovská 560, 530 06 Pardubice

zapsaná v

 obchodním rejst

říku u Krajsk

ého soudu

v

 

 Hradci  Králové, oddíl B, vlo

žka 992.

                                    

ČLEN SKUPINY  UNIPETROL



VNITŘNÍ INFORMACE

STANOVISKO DOZORČÍ RADY SPOLEČNOSTI PARAMO, A.S. ve věci přezkoumání výkonu působnosti představenstva dozorčí radou v souvislosti s vyjádřením o přiměřenosti protiplnění v rámci uplatněnÉHO práva NA výkup akcií společnosti 
Dozorčí rada společnosti PARAMO, a.s. („Paramo“) obdržela 10. prosince 2008 žádost akcionáře společnosti Paramo pana MUDr. Petra Streitberga, bytem Na Kuthence 16, 160 00 Praha 6 („Akcionář“), ze dne 10. prosince 2008 („Žádost“), učiněnou ve smyslu ustanovení § 182 odstavec 1 písmeno b) obchodního zákoníku.

Akcionář požádal dozorčí radu, aby přezkoumala působnost představenstva v souvislosti s jeho vyjádřením, že považuje výši protiplnění, které má být poskytnuto ostatním akcionářům společnosti Paramo společností UNIPETROL, a.s. („Unipetrol“) na základě uplatněného práva na výkup akcií společnosti Paramo podle §183i a násl. obchodního zákoníku, za přiměřenou („Vyjádření“).

Dozorčí rada dokončila přezkoumávání Žádosti na svém zasedání dne 6. ledna 2009 a dospěla k závěru, že představenstvo společnosti v rámci výkonu své působnosti v souvislosti s Vyjádřením neporušilo žádné povinnosti uložené představenstvu společnosti platnými právními předpisy.

V Pardubicích dne 6. ledna 2009







PARAMO, a.s.
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