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Tisková zpráva


Změny v top managementu Telefónica O2
28. leden 2009
Od prvního února tohoto roku dojde ve společnosti Telefónica O2 Czech Republic k několika personálním změnám, které se budou přímo týkat nejužšího vedení společnosti. První ohlášenou novinkou je odchod Fernanda Astiasa (47), který dosud působil ve funkci výkonného ředitele pro firemní zákazníky a do jehož kompetence spadala i státní správa. Odcházející ředitel byl významným členem nejužšího vedení společnosti od chvíle, kdy španělská Telefónica vstoupila na český trh. Ve společnosti Český Telecom vedl divizi Prodej a marketing a významnou měrou se podílel na úspěšném spojování s mobilním operátorem Eurotel. Fernando Astiaso  odchází z české pobočky O2, ve skupině Telefónica ale nadále zůstává. Od února 2009 se stává ředitelem divize Nadnárodní společnosti (Multinational Companies Unit). Jeho úkolem bude především rozvíjet nadnárodní projekty za celou skupinu Telefónica. 
 „Chtěl bych touto cestou Fernandovi poděkovat za více než tři roky, během nichž stihl odvést veliké množství kvalitní práce. Jsem si jist, že minimálně stejným přínosem bude pro společnost i ve své nové pozici. Přeji mu hodně úspěchů,“ uvádí k odchodu Salvador Anglada, generální ředitel společnosti Telefónica O2 Czech Republic.
Na odchod  Fernanda Astiasa navazují další personální a organizační změny, které společnost v rámci koncepce „Rosteme díky dokonalosti“ chystá. Od počátku února dojde k rozdělení divize firemních zákazníků na dva samostatné celky. Prvním útvarem bude divize Korporátních a SME zákazníků, kterou povede v roli viceprezidenta František Schneider (42). Ten doposud působil jako výkonný ředitel pro korporátní prodej, předtím zastával post generálního ředitele české pobočky DELL Computer.
Druhou nově vzniklou jednotku, která bude mít ve své kompetenci zákazníky ze státní správy a ICT služby Professional Services, povede v roli viceprezidenta David Šita (39). Je absolventem Vysoké školy ekonomické a zároveň držitelem MBA z US Business School. Do společnosti nastoupil v roce 2000 a v současné době zastává pozici výkonného ředitele pro veřejné záležitosti a regulaci. Jeho pozici a kompetence od příštího týdne přebere Jiří Šuchman (44),  rovněž absolvent pražské VŠE, který v telekomunikacích pracuje nepřetržitě od roku 1992 a momentálně zastává v O2 pozici ředitele pro veřejné vztahy. 
Kontakty  

	Vlastimil Sršeň
Ředitel pro vztahy s médii 
Telefónica O2 Czech Republic, a.s.

public.relations.cz@o2.com

t 800 163 342 (800 1 media)


O společnosti Telefónica O2 Czech Republic
Telefónica O2 Czech Republic je předním integrovaným telekomunikačním operátorem na českém trhu. V současnosti provozuje více než sedm miliónů mobilních a pevných linek, což z ní činí jednoho z vedoucích poskytovatelů plně konvergentních služeb na světě. Nabízí nejucelenější nabídku hlasových a datových služeb v České republice. Mimořádnou pozornost věnuje využití růstového potenciálu především v datové a internetové oblasti. Společnost provozuje nejrozsáhlejší pevnou a mobilní síť včetně sítí 3. generace – datovou síť CDMA a síť UMTS, která umožňuje přenos dat, hlasu, obrazu a videa. Telefónica O2 Czech Republic je také předním poskytovatelem ICT služeb v zemi.
O společnosti Telefónica Europe

Telefónica Europe je obchodní divizí společnosti Telefónica, která poskytuje služby v oblasti mobilního a fixního volání a DSL připojení ve Velké Británii, Německu, České republice, na Slovensku a na ostrově Man. Má více než 43 miliónů zákazníků mobilních a pevných služeb. S výjimkou ostrova Man užívají všechny organizační jednotky značku O2. Telefónica Europe vlastní 50 % podíl v britské a irské pobočce Tesco Mobile a společný podnik Tchibo Mobilfunk v Německu. Ředitelství společnosti Telefónica Europe sídlí ve Slough ve Velké Británii. 
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